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БРИТАНІЯ ВТРАТИЛА ЧЕРЕЗ СТРАЙК ВІДНОСИНИ МІЖ СРСР а Туреч- СУН ЧУАН-ФАН НЕ ВДЕРЖИТЬ НАН- 
ДВА МІЛІЯРДИ ДОЛАРІВ. ЧИНОЮ братерські, каже КІНУ ПЕРЕД КАНТОНЦЯМИ.

Тевфік Рушді Бей Генерал Фен Ю-Сян заняв місто Сіянфу, столицю пров. ШенсІ, 
яке було в руках армії генерала By Пей-Фу.

В бритійському парлямнті перейшов перше читання проти- 
страйкЬвиЙ законопроект консерватнстіа.

ШАНГАП, 11В ТЕРНОПОЛІ ЗАСУДЖЕНО НА 
СМЕРТЬ УКРАЇНЦЯ ЗА ПРИНА

ЛЕЖНІСТЬ ДО КОМПАРТІЇ,

Консервативний посол А. С. 
Диксі, який предложив зако- 

шо він не

Тоді Фен Ю-Снм злучиться з 
Тут кажуть, що реакційний re-1 кантонською армією в Ганкові 
нера.т Сун Чуан-Фан не зможе й опір союзних імперіялісти- 
вдержати Нанкіну перед кан- чних армій буде закінчений у 
томською революційною армі- полудневому, центральному й 
єю під командою генерала Чан полуднево - центральному Ки

таю. Останс лише реакційний 
Здача міста віддасть цілу до- генерал Чан Цо-Лін на півночі 

тину ріки Янгце під контролю як відвічний ворог національ-

ЛОНДОМ, 15. листопада. - 
Сер Кил'яи Джойнсон-Гикс, м 
містер внутрішніх справ, заявив мопроект, сказав, 
у промові в Ьарнстейбл, ще в і зносить права страйкувати, як- 
иаслідок майнерського страйку шо арбітрація не осягне успіху. 
Велика Британія втратила ; А. Гейдей, робітничий посол 
близько 400 міліоиів фунтів з Вест Ноттінггем, промовляв 
стерлінгів (около 2 ні лі ярди проти законопроекту.

листопада
КОНФЕРЕНЦІЯ МІЖ ЧІЧЕРІНОМ А ТУРЕЦЬКИМ МІНІСТРОМ 

ЗАКОРДОННИХ СПРАВ ЗАКРІПИЛА ПРИЯЗНЬ 
МІЖ ОБОМА ДЕРЖАВАМИ.

ОДЕСА, Україна, 14. листо
пада. — Юрій Чічерін і Тевфік 
Рушді Бей, радянський і туре-

доларів). І------------- цький міністри закордонних
ЛОНДОН, 16. листопада. ЛОНДОН, 16. листопада. — справ, які обговорювали тут 

У парламенті перейшов сього-; Ьритійський офіціальний без- спільні справи Радянського Со
ди я перше читання законопро-і дротнин телеграф розіслав1 ккза і Туреччини, видали сьо- 
ект консерватистів, який має сьогодня повідомлення, шо годня спільний комунікат для 
на меті недопустити до страй- страйк маічіерін закінчиться вияснення конференції, 
ків і лакавтів, поки не відбу-1 цього тижня. Комунікат каже. Після заяви, шо Чічерін не 
деться перше вступне переслу- шо майнері приймуть пропо- міг прнняти запрошення Рушді 
хапни перед належно установ-1 зиції уряду в справі полаго- ■ [>Ся відвідати Туреччину і що попрашав. 
леним судом з наміром ного-1 дження страйку, над якими пе-1 0ба уряди згодилися, щоб кон- В інтервю перед своїм ви-

ференція відбулася в Одесі, їздом Рушді сказав: 
комунікат каже: "Не вистарчає назвати відно-

"Тевфік Рушді Бей і Ю. Чіче- сини між нашими двома кра- 
рін, розглянувши разом всі пи- ями приятельськими. Вони є 
таиня дотинаючі обох урядів, ] братерські Конференція між 
прийшли до заключення, що Чічсріном а мною > вінчається
нема основного питання, яке новим закріпленням цих від-
могло би спричинити зміну на- носин.
пряму політики обох держав “Питання зміни в прінціпі 
або заколотити відносини між нашої закордонної політики 
ними; шо є дуже побажаним не існує. Туреччина готова при- 

j зробити ці відносини більш до- держуватися приязних відно- 
віреними і сердечними; і що син зі всіми краями, без осо- 

МАН1ЛА, Филипіни, 11. ли- Мануель Роксас стояли за не- закріплення цих відносин буде блйвих привілеїв ні для захо-
стопада. — На Филкнінськи.х залежністю Филипін і скасував- найбільшої ваги для світового ду, ні для cxtikiy”.
Островах заведено диктатуру ням контрольної ради, до якої ----------------------------------------------------------
американського Генерал-губер- вони входили, є спробою змен- 
натора Ліонарда Нуда. Амери- шити їх вплив

мира .
ОДЕСА, Україна, 15. листо- 

Тевфік Рушді Бей, ту-
Кай-Шека“Українські Щоденні Вісти" 

одержали від посла Войтюка 
телеграму такого змісту:

ВАРШАВА. 12. листопада. — 
Лава присяглих суддів у Тер
нополі. зложена в більшости з 
військових (польських ) ко.тьо- 
ністів, засудила 10. листопада 
українського робітника Михай
ла Білого на кару смерти 
приналежність до Комуністи
чної Партії Західньої України.

✓
пала
рецький міністер закордонних 
справ, який конферував тут че
рез кілька днів з Юрієм Чічері- 
ном, радянським міністром за
кордонних справ, їде до дому 
на турецькому воєнному кора
блі. Чічерін супроводжав гостя 
до пристані, де сердечно його

кантонського уряду і спричи- ного визвольного руху 
нить капітуляцію Шангаю

Генерал Фен Ю-Сян заняв пер або прнняти диктатуру 
місто Сіянфу, столицю про-J Чан Цо-Ліна 
вінціі Шенсі, яке було в руках 
армії реакційного генерала By 

за Пей-Фу. В наслідок цього про
вінції Шенсі і Кіянсі є тепер 
під контролею народньої ар
мії. Фен Ю-Сян помашерує те
пер на Гонан і уважають, іцо 
він стріне малий опір.

Пекінський уряд мусить те

тим настроїти 
весь Китай проти себе за під
держування генерала Японією,-' 
або визнати кантонськнй уряд
як одинокого представника ки
тайської держави.

У бритінських та американ
ських фабриках матросів у 
Ганкові проголошено страйк.

лити обі сторони реводяті тепер голосування

ГУБЕРНАТОР В АВСТРАЛІЇ 
БУДЕ ВІДКЛИКАНИЙ.

*г

ГУБЕРНАТОР ВУД ДИКТАТОРОМ НА 
ФИЛИПІНСЬКИХ ОСТРОВАХ.

СИДНІ, Австралія, 16. листо- 
Конференція Партії 

Праці ухвалила резолюцію, у 
якій протестує проти губерна
тора сер Дуд.ті Де Чейра за те,

ПІРАТИ НАПАДАЮТЬ НА БРИТІЙСЬКІ 
І ФРАНЦУЗЬКІ КОРАБЛІ.

пала.

Американці скасували контрольну раду, зложену з губернатора, 
президента сенату й голови парляменту.

шо він є проти скасування за
конодавчої ради (сенату). Рів
ночасно резолюція прирікає 
піддержку урядові Ленга в йо- стопада. — Китайські пірати 
то заходах скасувати раду. Пі- всіли на бритійський корабель 
сля цього преміер Дж. Т. Ленг “Соннинг" 80 миль звідси і по- 
заявив,

ГОНГ КОНГ, Китай, 16. ли пасажирів пірати забрали з со
бою. Пірати втікли і за ними 
шукає тепер канонерка “Блу- 
бел”.

шо губернатор Ню мали стріляти, одначе не зни- 
Савт Вейлсу буде відкликаний щили його, бо зараз над пли

та бритійська канонерка “Блу- 
(^ ряд Ленга в Ню Савт бел" і відігнала піратів. Кора- 

Вейлс є урядом Партії Праці.) белі, плив до Гонг Конгу.
З огляду на те, що па кора

блі ушкоджено бездротний те
леграф, подробиці про напад 
піратів і шкоди на кораблі не-

ГОНГ КОНГ, Китай, 13. ли- 
Двайцять шість пі-стопада

рад^в (морських . розбишак") 
всіли на французький кора
бель “Ганой" у Кванчоуван, на 
полуднє звідси, убили вартово
го, спльондрували корабель, 
ограбили пасажирів і потім 
оставили корабель, забравши 
і собою $60,000 вартости золо 
та в штабах, $20,000 в добичі

ФАШІСТИ УВІЛЬНИЛИ СЛОВІНСЬКОГО 
ПОСЛА Д-РА ВІЛЬФАНА

за місяць.
На підставі законів країниканська влада видала розпоря

док, яким скасувала контролі,- контрольна рада вибірає ли
ну раду й передала всі її при ректорів усіх державних кор- 
ва в руки губернатора. Є ш порадій, включаючи Филипін- 
відповіль американського урн- ський Національний Банк, Ма
лу на домагання незалежності! : нільські

і

І
ВИБУХ ВУЛЬКАНУ В АЗЕР

БАЙДЖАНІ.залізниці компанію, давної публичної промови Сте- 
фана Радіча, в якій бувший мі
ністер освіти назвав Муссоліні

Б1Л ГОРОД, Югославія, 15. 
листопада. — Др. Джюзеппе 
Вільфан. словінський посол

і
БАКУ. Азербайджан, 16. ли-.

На Глиняному о-
Національну вуглеву компаніюз боку Фнлипшців

Контрольна рада була зло-їй инщі. 
жена з генерал-губернатора і Так як президент сенату іі

відомі.
Повідомляють, шо головний 

офіцир з команди корабля був 
ранений, а двох європейських

стопада, 
строві, то лежить 40 миль на 
схід звідси на Каспійському

невідповідальним дурнем і за з пасажирів і велику кількість 
крісів та амуніції.парламенту творили італійсько: л парляменту, який 

голови парляменту. більшість у раді, вони завсіди 
Мануель змогли перегоЛосувати генера-

президента филимінського се- голова 
мату та
Президент сенаті'
Квезин і голова Парламенті ла Нуда

явив, що італійський нарід є 
закнебльований і поневолений. М0РІ, вибух вчера вулькан і до- 
Бодреро домагається достато- бре налякав мешканців Баку, 
чної сатисфакції.

Від часу промови Радіча в Вибух вулькану потряс цілим 
Югославії було кілька ворожих Аферонським півостровом. О- 

італійського стров є незаселений і жертв у 
полях не було.

був арештований й Італії мину
лого тижня, зателеграфував

які думали, що не землетрус ДЕМОНСТРАЦІЯ КОМУНІСТІВ ПРОТИ 
РУМУНСЬКОЇ КОРОЛЕВОЇ.

до своїх тутешніх приятелів, 
іцр його увільнено на приказ 
премієра Муссоліні. Др. Віль
фан каже, що уважає інцідент 
иокінченим,КОМУНІСТИЧНІ РОЗРУХИ НА ОСТРОВІ 

ЯВІ ПРОДОВЖАЮТЬСЯ,
виступів проти 
фашістського уряду. На мітіні просить своїх 

приятелів занити таке саме 
становище.

Італійський міністер в Білго- 
роді. Бодреро, вручив міні- 
с рові закордонних справ Нін- 
ч чові другий протест, цим ра
зом У формі НОТИ, проти не-

ґах промовці домагалися аре- '-------- :----
штування Бодрера. Вони каза- румУНІЯ ЗНОВУ ПРОГНАЛА 
ли, що як Італія не респсктує 
посольської нетикальности, то 
нема причини, чому нарід цеї 
країни має респектувати ди- 
пльоматичну нетикальність.

ШІКАҐО, 15. листопада. — В ситі-гол, комуністичні своїми
ЖУРНАЛІСТА. суботу вечером місцеві комуні- написами також дісталися до

будинку другими дверми, од
наче поліція прогнала їх звід
ти, арештувавши кількох, шо 
ставили опір.

л ВІДЕНЬ, ЗО. жовтня. — Ру
мунський уряд знову прогнав 
закордонного кореспондента. 
Цим разом прогнано з Руму
нії представника новинкарської 
агенції “Юнайтед Прес” у Бу- 
карешті, якому румунська вла
да закидає ворожнечу до ру
мунського князя Каро ля.

Румунські буржуазні газети

АМСТЕРДАМ. 16. листопада, і пер більше як 100 осіб.
Депеша з Серанґу лові- Комуністичного провідника 

домляє, що розрухи на остро-j Гардино арештовано, 
ві Яві нродовжаються.

Після вчерашньої боротьби в ‘ ли поліційні бараки в Тєнінгу 
Лцбоані, каже депеша, повстав н уважають, що було багато 
ші комуністці, знищили кілька жертв. Коло Корщілісу комуні- 
мостів і дороги є забльокова-1 сти хотіли знищити міст, з чо
пі. Уряд вислав військо в авто- го винизалася коротка бороть- 
мобілях, щоб воно привернуло ба. підчас котрої відперто ко- 
комунікацію між Серангом а міністів. Трийцять осіб аре- 
Батавією. штовано в Сурабаі.

Уважають, шо підчас пов- Дотепер не було ще розру- 
сташія убит.о й ранено доте- хів на цукрових плянтаціях.

сти влаштували ворожу демон
страцію проти румунської ко
ролевої Марії, яка прибула до 
Шікаґо.

Кількасот членів Міжнарод- 
ньої Робітничої Оборончоі Лі
ги “привітали" королеву на за- 
лізничому двірні написами, БУКАРЕШТ, Румунія, 15. ли- 
між якими були оці: “Проч з стопада. — Газета "Політіка” 
румунським терором", “Проч з потверджує поголоски, шо ко-

Сорок комуністів заатакува

ПІЛСУДСЬКИЙ ПОКАЗУЄ СОНМОВІ 
СВОЮ ВІЙСЬКОВУ СИЛУ.

РУМУНСЬКИЙ КОРОЛЬ БУ
ДЕ АБДИКУВАТИ.

_____ дуже втішні з приняття румун
ської королевої в Америці і 

польському сонмові свою силу I neBHj ТОГО, що Румунія дістане 
та зміритися з ним в суботу, і позичку, 
коли розпічнеться сесія І ПІЛ- І 
сумський стрінеться з сильною 
опозицією.

королевою Марією, угнітатель. роль Фердинанд плину є абди 
кою Буковини й Бесарабії" і кувати. Вона каже, що на тро-ВАРШАВА. 11. листопада. —
“2,500 політичних вязнів гни- ні засяде княжна Олена. Ко- 
ють у румунських тюрмах". роль є хорий на жолудковогі^ 

Коли королева приїхала до рака.

Трийцять тисяч жовнірів пере- 
машерувало перед Пілсудським 
з нагоди свята гіеремнря і во
сьмої річниці його повороту 
з магдебі рської вязниці. Па
дав дощ і було непривітно, але 
Пілсудський стояв на одному 
місці й оглядав військо, яке 
проходило попри нього. 

Цивільне населення заховува- 
БАТАВІЯ, Ява, 16. листопа- САМАРАНҐ. Ява, Голяндські лося спокійно і не робило .ні

де. — Східньо-індінські кому- Східні Індії, 16. листопада. яких особливших овацій. Тіль-

МАРЛЯМЕНТ ВІДКИНУВ ВНЕ
СОК СОЦІЯЛІСТІВ.КАЖУТЬ, ЩО УБИЛИ 25 КОМУНІСТІВ 

ЗА ДВАНАЙЦЯТЬ ГОДИН, 60В СТРАЙКЕРІВ ПІДПИСАЛИ УГОДУ.ПАРИЖ, 15. листопада. — 
Палата послів відкинула соці
алістичний внесок, щоб підви- 

РИМ. 15. листопада. — Уряд щити платню державним уря- 
офіціяльно оповістив, що за- ловцям. Внесок відкинено 345 

для оборони держави, я- голосами проти 200. 
накладає кару смерти за 

спроби убити Муссоліні і тяж
кі кари за всяку опозицію до 
фашістського режіму, не від
носиться до чужинців, які за
мешкують в Італії або приїз
дять сюди як гості

ЗАКОН НЕ ВІДНОСИТЬСЯ ДО 
ЧУЖИНЦІВ.

4» ПАСЕПК, Ню Джерзі, 12. ли- j признала робітникам право ор- 
стопада. —Ді Пасейк Ворстед! ганізуватися і право колєкти- 
Сминнінг Ko. підписала вчера! вного умовлювання. Також всі 
угоду зі своїми страйкуючими і страйкері мають бути прилиті 
робітниками. Ця компанія ма- : назад до праці, 
ла 600 робітників, коли в січні Угода Ворстед компанії зі 
розпочався страйк ткачів.

Робітники не дістали підви- 
шки платні, якої з початку до
магалися, але зате компанія ського округа.

коц
киіі

т місти, які минулої пятннці ви Голяндська влада оповішує. ки рабін з Остроленки подав 
кликали повстання в ріжних ча- шо за минулих 12 годин го- Пілсудському китицю квітів з 
стях західньої Яви, підчас яко- дяндське військо убило 25 ко- приводі того, шо він поступає 
го убито й ранено ряд осіб, j, - муністів підчас здавлювання справедливо з Жидами, 
творили в Сінгапоре базу для , комуністичного повстання, шо Кажіть, що Пілсудський на- 
зброї й амуніції, призначеної. існує від минулої пятннці в ба- почио зарядив таку гучну вій-

гатьох частях острова Яви.

КАРД1Ф, Валія, 15. листопа
да. — Виконавча рада полу- 
днево-валійської Майнерської 
Федерації згодилася на пропо
новані урядом умови в справі 
полагодження страйку. Рада 
репрезентує 250,000 майнерів.

своїми робітниками є першим 
виломом у довюму страйку 
тскстільних робітників [Іасей-

для Східні* Індій ськову параду, щоб показати і

Хай не буде й одної робітничої хати без Ккр, Роб. Вістей”!



ж

I

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ЧЕТВЕР, 18. ЛИСТОПАДА 1926.Сторона 2. Число 138.

! *уть нам у своїй декларації, що до війни існували в Європі к L Ю. КУЛИК. 
*4 pcWHBed милії в» u» Werters sad Гіпвеп PebUskia* дню держава, а у них було де торгувати капіталістам. Після 
нГі'Імі ЇІГ."‘.^Ї^^Гьїіа^’^ГГьГ1 o“^,V ^pmdîirt війни натворилося багато маленьких кишенькових держав, які
MeOnssfTbrwt a tbe ему et wie»â»e» МжвпоЬе._______  позагороджували себе цловиии кордонами й тим зруйнували

міжнародній торгова».
Схаменіться — кажуть Моргани й Ротшильаи цим держа

вам. не будьте такими вузькими націоналістами, зрозумійте,
“шо торговая не війна, а процес виміни, то в мирний час на
ші сусіди е нашими к ост у мерами й шо їх добробут с запору
кою нашого добробуту".

Так таки дослівно й кажуть. Неначе-б то мовою марксізму 
кажуть, шо торговая не війна, а процес виміни.

Lie так, але тільки тоді, коли та торговля вибувається між

“ ЖЖЖАІЖІЖЖ LABOR EBWS"

Соціялістична країна в капі
талістичному оточенню.
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(Докінчення.)
Гарантійні пакти.

вих фарбах. Міжнаролня сн- томському урядові, що завжди 
туація, в якій С.Р С.Р. вступає і був у дуже приязних взаємн 
в десятий рік свого існування пах з С.Р.С.Р.; це дає надію на 

досить складна. В Ансліі не певне перегрупованім подіти- 
гарантійних пактів припиняється ворожнеча членів чних сил цілого Китаю (Хін),

за яким може відновитись по
передній дружній вплив С.Р. 
С.Р. на пекінський уряд. Ми 
певні, що наш новий Повірений 
в Справах товариш Черних 
знайде в Хіна.х належний при 
йом і приязну співпрацю з бо
ку пекінського уряду.

м народами. А тут йде мова якраз про торговельну війну між 
Ротшильзами та Морганами, інтернаціональними банкирами, з 
одного боку, а дрібними капіталістами, що замкнулися в рам- 
лях кордонів своїх неве.іичних держав — з другого. Тут, бачи
те. великий щупак, що пливає на широкій воді, кричить, щоб ~ 

розірвати дротяну сітку й впустити його в саджавку. бо він 
хоче пожерти там окунців Війна таких саджавок натворила, а 
Родшильдів та Морганів зінтернаціоналізувала і їм мало місця.

Розуміється, робітництво також каже, геть митні кордони. 
Чехословацьке робітництво демонстраціями протестує проти 
недопущення до Чехословаччини з закордону збіжжя, але це 
не- значить, що воно є за тим, що той монополь на довіз і тор
говою збіжжям треба віддати Ротшильдові чи Морганові. Воно 
не хоче вирватися з кігтів малого хижака лише для того, щоб 

більшого. Вільну торговлю робітництво

\ І ось Радянський Союз підпи
СУЄ НИЗКУ

$4.00Передплата на рік ...
, Адреса :

UКЕАЛЛАМ LABOR NEWS
Cor Pritchard Are. and McGregor St,

про невтральність. про ненапа- консервативного уряду проти 
дання. 3 окремими державами : С.Р.С.Р. в звязку з тим. що Ра- 

Туреччиною. дянські професійні спілки до- 
Афганістаном. Ці пакти, анулю- помогли своїм страйкуючим

англійським ша- 
в Льокарно суперечности, дій-іхтярам; реакційні газети кри- 
сно дають- хоч часткову гаран- ; мать про “червоне золото" і не

хочуть зрозуміти, що Радян
ський Уряд не міг і не бажав 
заборонити профспілкам права 
посилати допомогу своїм за
кордонним братам, бо цей У- 
ряд складається з представни
ків того самого пролєтаріяту, 
щр творить і профспілки.

Переговори з Францією те
пер також на роздоріжжі; крім 
того. Франція визнала була 
Право Румунії на Бесарабію; 
збіралась це зробити й Італія.

Були також нещодавно у- 
складненя в Хінах у звязку з 
хвилевою перемогою сил ре
акції в горожанській війні.

Але всі ті ускладнення не та
кі, щоб їх не можна було пере
могти. Вже налагоджуються 
потроху нові переговори між 
нашим Повноважним Представ
ником т. Л. Красіном та англій
ським урядом; у всякому разі, 
англійська преса твердить, шо 
відновлення дружніх взаємин 
далеко не виключене. Треба 
тут зазначити, що не останню 
ролю в поновнім налагодженню 
наших взаємин з Англією відо- 
грає той факт, що представни
ки найзначніших і передових 

Канади, Південної 
- занили на

НімеччиноюWinnipeg, Хап., Canada.

до певної міри викликані товаришамючи

СТАН СТРАЙКУ МАЙНЕРІВ У ВЕЛИ
КІЙ БРИТАНІЇ,

тію миру 
Пізніше спробувала Польща 

утворити нове оз'єднання, вже 
скероване безпосередньо проти 
С.Р.С.Р. як військова загроза; 
звичайно, робила це Польща 
не без спонукань де яких вели
ких західних держав. Мова іде 
про так званий “Надбалтиць- 
кий Союз", що до нього Поль-

Ускдаднення й труднощі не 
страшні.

Та й взагалі, нам нічого ляка 
тисе ускладнень, труднощів, чи 
навіть небезпек в зовнішній 
ситуації, бо ми їх завжди пе
редбачаємо, завжди до них го
туємось. Цього навчив нас ге
ніальний вожд і учитель това
риш Ленін, що його слова, ви
голошені на VIII. З'їзді Рад. я 
дозволю собі тут навести:

“Доки наша Радянська Респуб
ліка іжлишитьс* самотньою околи
цею всього капіталістичного світу, 
доти думати про повну нашу еко
номічну незалежність та про з ніж
не ним тих чи ннших небезпек бу- 
ло-б цілком смішним мрійництвом 
та утопізмом. Звичайно, доки та
кі корінні суперечности залиши
лись, — залишаються і небезпеки, 
від них нікуди не втечеш. Нам 
тільки треба трійко стояти, щоб їх 
перебути, вміти відріжняти небез
пеки більшого значіння від небез
пек меншого значіння і воліти 
менш значні більшим".

Як Д' посять буржуазні телеграфічні агенції, страйк англій 
ських мзЛнерів зближається до кінця. Майнері, кажуть теле

попасти в кігті ще
розуміє як дійсну виміну продуктів безпосередньо між проду- 

грами, годяться на пропозиції уряду й вертають до роботи иентзми а ковсументами. без ніяких капіталістичних посеред- 
Пропозиції ті якісь дуже не виразні, двозначні, взагалі такі ник І в.
шоб Пізніше й ті можна було ВІДТЯГНУТИ Але цс здійснить лише комуністичний суспільний лад. Де 

Сім і мів місяця боролися англійські майнері. Боролися ьлярзція-ж Морґана, Ротшильда й їм подібних про вільну тор 
голодні, холодні, маючи проти себе цілий капіталістичний світ 
і соцінл-зрадничих лідерів трейд юнійного руху. Одиноку дій
сну підтримку англійським майнерам дало лише радянське ро
бітництво

і ща хотіла втягти всі сусідні з 
нами держави над Балтицьким 
морем, щоб в певну хвилю ви
користати цей союз для сполу
чених нападів на нас 
рішучо запротестував проти у- 
гворення цього союзу і запро
понував кожній з цих держав 

" зокрема підписати з нами у году 
про ненапад. Не гаючи часу, ми 
вже й підписали таку угоду з 
Литвою, причому визнали при- 
належним до Литви Вільно, ни
ні незаконно окуповане Поля
ками. Польща, обурена цією у- 
годою. намагалась довести, що 
цим порушується Ризький до
говір, але наша дипльоматія, з 

--(свого боку-, довела, шо ніяко-

говлю є звичайною злудою.

ДИКТАТУРА Й КОАЛІЦІЯ. С.Р.С.Р.Найбільше до цеї «втяжної боротьби й майже до лоражки 
повинилися таки англійські трейд-юнійні лідери. Про їх 

діла писали ми багато й нема потреби цего повторяти. Майже 
одинокою видатною постаттю в проводі майнерського страй
ку 6у1Г>екретар майнерської федерації А. Дж. Кук. Він також 
допускався помилок, може й в теперішнім приннттю майнера- 
ми пропозицій уряду є по девноі міри вина Кука, але не можна 
відмовити йому завзяття й ширости.

Сім і мів місяця з дня на день сипалися на него громи й кле-

І.ОИГПХ пертурбації! корінь “ненормальної-Trii"«Після
склався, нарешті, кабінет Ніл- жить у травневому перевороті

і пояяіио коаліційного у 
як це й повинно бути при фак- ряду цю ненормальніеть не у 
пічній буржуазно - військовій сушено.

у декого. Кабінет коаліційний, і що

Склавшії коаліцію, буржуа 
«ні партії вмивають руки, від 

юброчин УЯВЛЯЮЧИСЬ від усякої ВІДІІОИІ

диктатурі, що в свою чергу е
всти буржуазної та соціял-зрадницької преси. День в день коиомічно належить від висо 
агенти капіталу тровнли проти него населення Англії. Він бнв- 
ся на всі боки, стояв за майнерські інтереси й притиснений до
стіни зі всіх боків темними ворожими силами від трейд-юній- країїпі”, від правих до лівих, і вийде 
його лідера до капіталіста, від поліцая до премієра — упав обовялі.ово —- “без більшови

них протекторів та
“Сонная всіх живих СИ.І дальності! за тс, що з тогоЦІ в

І на ЦЬОМУ ТЛІ дуже НеДНО Серед цих небезпек і трудно
щів. єдина в світі пролетарська 
держава упевнено і міцно всту
пає в десятий рік своєї праці 
і боротьби в капіталістичному 
оточенню.

Червона Дипльоматія зуміє 
перебути більші труднощі, у- 
никнути головних небезпек, 
провадити свою працю таким 
чином, щоб могутній Радян
ський Союз не втратив свого 
величезного значіння в міжнД-

фізично. кін —це штампований рецепт значно лунають дсмонстратцв- 
Що-ж каже буржуазія? Вона тішиться, хоч та втіха може високих протекторів; його ви- ні овації в соіімі чотирохеот о-, 

те й передвчасна, хоч куплена вона страшною ціною руїни тор- сувають давненько вже скрізь, фіцідіівнілсудчиків своєму
де треба створити блоф “весна- там «нові. А поруч тим часом 

Які-ж є умови уряду, шо на них мала вже згодитися певна родиш ти”, на тлі якого мав би розгортається й практика, то 
частина майнерів? Годі їх ясно означити на основі телеграфі- ві.іьну руку фактичний дикта йде в повному ідеольорічному 
чних вісток. Тому від обговорення їх покищо стримуємося. В тор, що в своїй руці централі- контакті з прапорщпцько-фа- 
одній « телеграм говориться, що майнерам забезпечується мі- ,у>; функції слухняності! до шістським державним устроєм 
шмальна платня, але тут-же додається—“якшо властителі ко- держави сюзерена. і такою-ж політичною лінією
палень будуть вірно тої умови дотримуватися". Значить, сама 
буржуазія сумнівається, чи капіталісти ще захочуть дотримува

но порушення попередніх дого- 
ворів тут нема, бо ми завжди 
заявляли, що питання, про Віль
но необхідно розвязати шля-- домшіиХОМ добровільного погодження . , ...,, Африки и Ір.тяндиміж Литвою та Польщею; о- , ... ,. ,Імперській Конференції належ скільки такого погодження не 1нхунозишю в питанню про відбуло. а був лиш насильницьким V п ..... носини з С.Р.С.Р. напад польського генерала /Ке-
ліговського на литовські землі, 
то ми вправі не визнавати на
слідків цього нападу, проти 
котрого ми н своїм часі про
тестували.

говлі й поомислу цілої країниі

уряду за ширмою коаліції.
Закриття цілої низки upoijieo- 

юзів, труси та арешти в нн- 
ших робітничих 0]іГані.«аЦіях 
‘за підозріння в симпатіях до 
комунізму”, говорять самії за 
себе.

Кабінет 11і.ку.и кої с) є ніж
ною коаліцією, від монархістів 
ДО не Ile і совців.

Що ДО переговорів 3 Франці
єю, то і тут справа далеко не 
безнадійна. Вони мають понов-тися цих умов, які предложив капіталістичний уряд, а на які 

майнері мали-б згодитися.
Однак найновіші телеграми доносять, що ше не відомо, чи 

майнері взагалі приймуть пропозиції уряду, бо деякі дистрікти

но розпочатись, коли одкри
ється сесія французького пар
ламенту. Повноважний ІІред-

ІІема чого розводитись на те- . 
му. що таке є коаліція і чого 
вона варта, а особливо —- при у 
МОВІ, коли нема грошей, коли 
гоитдяр іжий стан такий, що
.•іршого не треба, та ще - ко- ,І|ют,.кто|,атом Анґлії, військо

•ш ",и А"І'ХПШ0Ю Є сарі... , „а ........... ха|м|
що лід них в.іаі іи* ,,х., , 1 'ДИ К І «’1 І \ і .

Коаліційний ж-- уряд є бу міжнародне становище С.Р.С.Р.
Що моііл зробити уряд у іаі|кірі і.кГію, суто політикан на порозі 10 року,

внутрішньому будівництві
про' цс П|юзофо говорить і ум ні і-трувати анти радянс),кий. наці

роди і м життю сучасного світу, 
щоб ^зовнішні ускладнення її 
небезпеки не пі дорвали не о- 
слабили диктатури пролєтарія
ту. а навпаки 

І>о Червону Дипльоматію -

У всякому разі, наша угода з 
Іитвою розбила всі надії Поль- ставник С.Р.С .Р. у Франції тов.

X. Раковський запевняє, шо в
голосують проти

Як і раніш, у Польщі панує
........ . ™

ка перемога Червоної ,‘Іипльо-1 мітних успіхів і що точки зору
обох делегацій, на питання бор

те зміцнили її

ЧОМУ ВОНИ МОВЧАТЬ? витворено пролетарськими ма
сами Радянської Землі, в згоді 
з потребами і завданнями тих 
мас вона працює, на їх колек
тивну волю, на їх «аві^

мати
гін значно зблизились; нема 
сумнівів, що т. Раковський має

lève.

Хвалився “Укр. І о.іос", шо отримав повідомлення з Київа 
про ювілей Мнх. Гру шевського. Ювілей давно вже відбувся, 
багато про це писали всі українські газети в Галичині, але "Укр.
Голосові" й всім йому подібним українським газетам в Канаді 11 lx,um'1 поль* ьі.оі 111" ‘ "■ 11 і" они-іьний Фронт

.вертаючи увагу на чорносотен- Та «•-

достаточні підстави для таких 
запевнені..

Останні дні принесли низку І ється 
перемог народній армії й кап-1

гтя, на
їх не помну міць вона опира-

і ькою ширмою, що має демон
Не вважаючи на ці перемоги, 

ми не бажали-б малювать су
часне становище в надто роже-гарна міна при кепській 

ного поміщика Гоневича в крі- грі", що її робить права пп.їі,- 
< ■“ міністра земельних реформ, ська преса, стримано обговорю- 
з жахом згадує про настрої «чг- ючи раднін і,ко литовську уіх>- тажки гайдамаків і між иншим палі та возили для постраху по

ду, і те що’роблячи І арну мі- взивали Широкі- маси до бо- Україні. Діялося це 1769 року, 
ще яскравіше харикге „у, польські політики не ’забу- Ротьби проти католицизму. А- 

рпзує бутаїроіи ький характер вають закинути на всякий вила- лс в Дійсності був це великий изняк про ці муки свого това 
коаліції відношення до неї еа-; док про ■“незаконність" угоди з, соц*яльний бунт проти поль- риша ґонти, то заплакав, зане 

що беруть у погляду . 1 і ги Націй, тільки по
.тверджують це значіння коіьн-І»..-%ли гайдамаки зросли в си 

ІІ.ІІ.Г. оголошує заяву, що ції. Так звані-ж “ліні” буржуї лу, Росія, що до того часу не прим, а самі розійшлися. Та 
її лідер Морачевскі увійшов у аані партії сой му навіть сфо]« 
склад уряду, "без погодження мулювали цю мсту в пронози 
з партією”; разом з цим другі ції правим. І. хоч праві ту про 
Газети зазначають, що Мора- позицію й иідхікиїлн (не б аж а 
чеві-кі. ідучи до кабінету, мав ючи, певно, форма.іьно дана

Чому така неувага до українського вченогоненаче :« «минуло, 
історикаа Адже-ж газети инших національносетй про цей юві 
лей пишуть цілі статті. КУРСИ СХІДНІХ МОВ НА 

УКРАЇНІ.Петлюрівсько-шляхетською ковбасою вдавилися жовто 
б.іакитннкн.

Другі
рило Стутинсьшй. Свєниіцький. їздили тимчасово, тільки на 
ювілей ГруШевського. а заразом об’їхали Україну, приглядали
ся тамошньому економічному, національному й культурному 
життю, і тепер вернули до Галичини та оповідають на 
шпальтах газет про те. що вони бачили на Радянській Україні.

К. Студинський (іиціоналіст) оповідає й заявляє:
"Побіч добрих, ясних сторін життя підчеркнув я також 

слабші моменти. Та все-ж таки годі не ствердити, що Україна

іяінтва
А. її Коли довідався Максим Аа Всеукраїнська Асоціяція Cxq- 

дпзиавства організу є в Харкові 
курси східніх мов з трома від
ділами: турецьким, перським І 
японських®.

Курси розраховано на три ро
ки навчання (для підготова
них слухачів речинець буде 
зменшено) і будуть на самоу- 

,тримані, при чому однак понад 
15 процент слухачів « проле
тарського складу та незамо
жних селян, звільняються від 

І платні.
На курсах крім східніх мов 

на кожному відділі ' як обп
ий жону дисціпліну викладати- 
метсья англійську мову, а та- 

1 сторію гайдамаччини незви- кож низку допоміжних дисці- 
рахувала за свою державу. І на- 1|-ІЙНО гаРно "еРелав Тарас|„лш, як от історію східних кра 

Багатьом Шевченко в своїй поемі “І ай- |їц, географію Сходу, 
яку побачите в най

їздили на Радянську Україну галицькі вчені: Кн

ської шляхтимнх тих партій 
ній участь.

ду жав і помер, а гайдамаки по
ховали його в степу над Дні

кий був кінець гайдамаччини. 
Є це світла сторінка з історії 
України, хоч сумна, болюча. 
Великий соціальний бунт, яким 
була гайдамаччина, через під
ступ цариці Катерини і инші 
дрібніші причини, був жорсто
ко «давлений, але

вмішувалась, злякалась і цари
ця Катерина вислала на поміч 
Польщі свої війська, які при 
помочі підступу почали нищи
ти гайдамаків разом з поль
ськими королівськими війська
ми. Частина гайдамаків разом 
з Залізняком і Ґонтою перей
шла на російський бік, але 
домагання І Іольщі Росія вида-

виглядає «начно «інакше, як ми привикли читати про неї по чу 
жинецьких часописах та що будівництво державйе українське 
ступає .сильним кроком вперед".

Чому цего не повторить за К. Студинськнм ані один жов- 
тоблакитгпй часопис в Канаді - Чому він натомісць виписує 
в кожному числі несотворені річи про Радянську Україну, що 
він їх бере в “чужинецьких часописів", як про це каже К. Сту
динський.

Тому, що для працюючого народу цілої України жовтобла- 
китна канадійська преса є також чу жинецькою пресою. Вона 
не має нічого спільного з трудовим населенням ні Радянської, 
«■і Західної України, вона є ворожа визвольним ідеям цього на- 

одна до Хшанова. дру га до гетьмана, або одна

мовчазну згоду своєї партії. *тн яких не є Вфа-'іін на уз ту її- 
"Хрііі тіянські іі'моьрати", ini по внутрішнім питанням », 

ПІ;ібИ)іаЮЧІІ губи на шнурочок. Проте ІІО.ШТНВНІІЮ відповіддю є 
гаянляють, що про уряд вони самий факт коаліції, 
судитимуть “по вчинках його". Загалом же можна з певністю 

Народова демократія "аі.шо- 
відмьність за уряд иоідладає 
на Ііілсудикого”.

Arjiapiï підкреслюють, що

ПОЛЬСЬКІ 
ТО СЬОГОДНЯ не МОЖ-VTIпани на «а о у ги ного і 

зивають Українців 
ками.

зневажливо на-
сказати -і і утворенням коалі
ційного урАіу по суті стан у 
Польщі залишився без змін.

Мик. Н'мпцькнн.

гайдамала її Гонту та тих гайдамаків, 
що походили з Правобережної 
України, яку в той час Польща

історію
революшіного руху на Сході і

став страшний суд. 
гайдамакам польські 
зали повідрубувати руки 
ги. уха. носи, повиколювати о

„гамаки
'мишу суботу на сцені У.Р.Д. у т. И1|

пани каселення, вона
дз ліса, а друга до біса, а до українського народу тільки за до- ГАЙДАМАКИ" У ВІННІПЕГУ.II но

Вінніпегу. Не зважаючи на ве Курси розраховано на 150 одарами
ЗИК1 КОШТИ, 1 ИНШІ труднощі, сіб, при чому 
.'Ірам-співгурток при участи буде принято зі складу

до 50 слухачівчі. а иншим відрубали голови 
Івана Гонту віддали на муки
Польський генерал Браніцкі ка- Х"РУ ' орхестри. старається ви асоціяціі, а решту за заявами

ставити "І айдамаки” як най
який висаУ Вінніпегу, в У кр. Роб. До- в свойому замку. 

мі. ми мали змогу бачити вже джу ють гайдамаки
членів

НОВІ СЛАСИТЕЛІ СВІТА ГРІШНОГО. в повітря
за останні роки сотні ріжнихі Все це Ьідбувається в супрово- зав легші усього відтяти йому 
театральних вистав, але виста- ді орхестри 
ва “Гайдамаки" в найблищу

В разі побажають слухачі,
праві руку і відрізати язик, краще. Для цеї п еси намальо- буде відкри

В останньому числі “У.Р.В.” потім закували його і відвели вано спеціяльні декорації та ново-грецької
На к. п it ал «стичному обрію появилися нові спаеителі світа суботу різко відріжняється від м переповіли коротеньку і сто- в військовий польський табор пороблено окремі костюми, мови. Перед початком

грішного. Ними є: Моргай, Ротшильд і инші найбільші міжна- всего того, шо ми досі бачи- рію гайдамаччини і дійшли до недалеко міста Балти на Украї- І оловними ефектами з техніч для слухачів буде прочитано
роди і банкирі-фабриканти. .ти. В цій виставі перед наши- уманської різні. Тепер довіда- ні. Тут його й судили. Присуд j ,к,Г'з бону и той вечер будуть низку лекцій про Японію, Ту -

З їх.ілікя вона на нараду, шо Гі вони називають “Міжнарод- ми очима пересувається карти- ємось, щб було далі. був страшний: кати роздягли світляні ефекти та мпмента.іь- реччину та Персію, шоб озна-
Ттірговельна Палата", й видали до цілого світа декларацію, в на за картиною, міняються но- його до нага. кинули на росла- на зміна декорацій, шо міняє («омити слухачів з цими краіна-

икій кажуть: геть митні таможні, геть кордони дія їх товарів, ві події за подіями, сум пере- шець гайдамаччини. ie„j jp червоности штаби залі на очах подію за подйер. Ве-
геть високі ціни »д перевіз товарів залізницею, хай живе віль- ходить в сміх, в плач, то зно- Польські лани-конфедерати.“зі, потім зняли з вогню, привя- -тикою новиною в цій виставі брати найкращий для себе

данієць бо- зали до стовпа і здерли з Нього г,Уде Ті /К хоРова «клякащя в діл.
супроводі музики. ! - ---------------

ТО теж ПІДВІДДІЛИ 
та арабської 

занять

ня
ми" і дати їм можливість ви- 

від-I-' 4-е
ву гремить широка гандама- як ми вже писали

подумаєте ви прочитав- цька пісня, або вихром мчать- ронити волю Польщі, що було живцем дванадцять пасів шкі 
ши таке Адже-ж перед війною ніхто нншнй, лише вони пона- ся в свойому танку завзяті гай- в їх програмі руйнували Украї- ри з плечей. Очевидець, що о
становлячи височезне цдо на довіз товарів з одної країни до дамаки. А все те заокруглює 
другої, адже кожний з них старався всіма силами, щоб не допу- великий вибух народньрго гні- 
сгнтн до своєї країни товарів.з-за кордону. А тепер — маєш: ву проти шляхетського насиль

ства. безпощадний бій з поль-

иа торгов ій
І Іоказиднся миті опери, чи що?

Замовляйте наперед тексти,
ну та мордували невинне насе- писав опісля ці страшні муки | щоб не жалувати опісля, як не 
лення. Пани поневолювали пра- каже,
цюючі маси, а ксьондзи-єзуїти рала Броніцкого і заревів 
насильно перетягали людей на після розрубали його на четве- 
католицизм. Це зрозуміли ва- ро, встромили ті части тіла на

Сини мої гайдамаки,
Світ широкий — воля! 
Ідіть сини погуляйте, 
Пошукайте долі!

(З поеми Т. Шевченка “Гай
дамаки”.)

іцо Гонта глянув на гене- стане. І пам’ятайте, шо пред- 
О- ставлення почнетсья точно, на

час. тому не спізняйтеся ні хвигеть кордони для товарів.
Обставини, бачите^ змінилися. Моргани й Ротши.тьди ка- ськи«#и линкипанами, що замкнулися

і
І

і—

І



mГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. сьсоиу У Р.Д,, s емюлж ж мбу- вибраним, то все таки 
А воєн »ajідо лекцію j свпля- ьалик н* робітництво Останній раз, 

НИМИ «брам** ка тему "Історіє хм- в 1900 році, під 4SC виборні Дебс 
мої кулі", що відбулася для членства отримав близько один мии>* і о лосів 

'РЗ-Т в ту-ж неділю моооду дні при Тюремна невода ü.дорвала життя 
повмМІ салі — то мимо лов І думаю: сили покійного соцшл кличного про- 
як-же бат aju-e tie робітників і рмбіт- ванкка і Дебс м>сі» померти перед-

5• і ЗЕ
л.' /л- Ач

>

ПП "УКР. РОБ. ВІСТИ" ЗА ДВА ■VU ДОЛАРИ НА ЦІЛИЙ РІК!
•іПРОВАЛ ЕМММ ГОЛЬДМАИ СВЯТКУВАННЯ 9-Ої РІЧНИЦІ

ЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ.
о

оВ МОНРЕАЛІ. ниць, що живуть в темноті і сього- вчасно
дкяшшх часах віддають свій тяжьмй Сьогодні капіталіст *я на преса ода-

келгарм. А-гта. заробпо* на будування церков за- че крокодилячими сльозами за ним і 
місць того, аби в робітничій оргаміза- голосить, шо Лебс був Гї. але все це 
ції освічуватись та пізнавати не тиь- робиться лиш для two, щоб збаламу

тити робітничу класу. Бо коли-6 Лебс
був на услуїах буржуазії, так за що; 
йоіо посаджено було на 10 років до 
вазниці? фі' Дебс був щирим робгг- 
ничим працівником і сьогодні класо
во свідоме робітництво цілого світа 
вшановує Шмо память. як великою 
борця роблничоі справи і ніякі воро- і 
ги робітничої класи не мають права 

шеии цего чесного чоловіка 
Після, скінчення промови пубдика 

нагородила і Японського грімкими 
оплесками.

В неділю 7 листопада, робітники
Момірш-. пряї&ада Ким Ганиш. Ксжіре nu npoeoao» Ko* Партії 
кв» peu...t сtfj* » чсіх 0чрж'H.W■ їіЯшл.с» по полулт м. масо»** мтиг 
■яЯрсаіин Аивваж п*чі. шо аом» « * Вараггі-теАГрі Ьсчсі>.« » тім ск- 

Н) В ии>ж. <ш TtKIpi еідбуїСІ К'Мщерї-МПШГ 
душігт», що ця ім.і#іжі<гі»>е>%« Го-IHJ KoMutFToey Програму мкжш лі-! 

врміжш » пгрш> Міру по а нар. їм* мжило» .мов» ор котра Укр. Роб.
Ніч,но • по- Лому Септо почалось аисшпаинжм

В поклад» минулого «осіли по
КИ себе, але Л^иие життя'

»НЕБУВАЛА НАГОДА СТАТИ ПЕРЕД 
ПЛАТНИКОМ “У. Р. В.”

хявек-і'жо амархк тю»

СВІДОМЕ УКР. РОБІТНИЦТВО 
ДОКАЗАЛО СВОЮ СКЛУ. оХІСТВу їОЧИІ рибИММ*«Є *

Лійшло Перш всього г Мі Гольдмая “Ьгтернацмжалу”, Після чгуро забрав 
помешкання слово т Моріярті з Тороита. він гоео-

0
■■старалася <j відгк»в дие Мус Джо. Сдсм.

На Утремонт, там де рив про здоб* *жи селям й робітниківі то ще й яке і
мешкає сама велика буржуазні' I Up. за 9 ліг існування радянської влади.'

теля П приїзд-, п- явилося в най Друг** промовцем був Болтер на те- ЯК) гуртуються при У .Р.Д. в Мус Джо.
М итреал м> ‘Комунізм і реформізм На за- Саск, постановили на свойом\ зібран-

Українські р» «бітники й робітниці. л

ДЛЯ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ВЕЛИКА ЗНИЖКА - 
ДЛЯ СТАРИХ ДАРОМ ПОВЧАЮЧІ КНИЖКИ.

більшій буржуазній гахті
Сі ар', що Ьмма Гольдман наголосить кмгчеиня своєї промови взивав еро- И| “ МІС*иі вересні, щоб повести кам- 

*Н«давні крез* в Ро- мовець робітників, щоб вступадм до пани. Ю Бараницяна остаточну сплату довгулекцію мл тему
сіГ u заміткою “Х.«ч пані Гольдман трейд юній, а також ком. партії, яка У-РЛ в тс*ш жовтні. Коли цей ш-
уважле. що не потрібної буде їй по- одна бореться найвірнійше за робіт ни- сяць прийшов, то всі наші гуртки вія-
діц,і на цей раз. і.:*» П"Л:і: я ; ;ьи б . ■ ЧІ ін-г;есВІД ЛШ К «м, Молоді вис- ЛИСІ* ЙО ШМрОЇ праці, бо ‘рвзу МІДМ
де, тільки ме в ; мі формі. в іщкьль- Т)нив » промовою т 1 ііварн і Др.'М- своє завдання с\чц*і

заціі Праць вали мХ 
збм-'і

о

ПОСМЕРТНА ЗГАДКА.
>ти своєї' орт ані- Гемімтон. Онт.

овсі з завзятістюмім убранні для того. шг>б 6; ло без- гелер 
Так писала бур- “УКРАТНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ” ЗА ДВА ДОЛАРИ НА ЦІЛИП РІК!Ділимося су МНОЮ ВІСТКОЮ. ЩО впозбутися довіу.Театр був заповнений ріжмо націо- -тише на те. ш<

пальт», еублнхою, ЯКОЇ ЧИСЛО ДОСЯ- “КИЙ ш* ТЯАИЯ нл УР.І , нг було ані четвер 2* жовти» В ГОДИНІ 1(1 рано
одної о вечера. шобн У .Р.Д. б; в віль- п-шер наш товариш. Михайло с.іай 
ний. л-'вее як не проби представлень, дян (Мнколів), оставивши по собі, 

.то концертів Не рал і до першої то* свою дружину

■синіше говорити 
жуазна ’’Монтреал Стар ч

Через цілий місяць листопад (від І. до ЗО. листопада) адміністрація “Укра
їнських Робітничих Вістей” дає велику знижку передплати для всіх нових читачів. 
Хто зложить в листопаді на “Українські Робітничі Вісти" два долари на передплату, 
той буде діставати газету через цілий рік. Ця велика знижка передплати важна тіль
ки для нових цілорічних передплатників. На півроку або квартал знижки нема.

була їмо до «0 осібТа думаєте що ця "лекція 
вмп«лощена перед робгпигмио зелен
іше»? Hi lie збіг-»вмско відбувало-

Учасник

Т* »н М Слободян родився 1863 родини в ж>чі мучили себе, але все кож
ний був бадьорий, бо вірив в те, що ку (себ-то числив бі роки жигтя) в 
працює в користь своєї організації, селі Иусорі, вов Снятин. Галичина.

Ло Канади приїхав 190Î р

СЯ В Найбільш реакційному місці, ку
ди заходить велика буржуазія м 
тиметами, які коштували від 52 50 до 
TS центів

Думав я. иі<> прийде стт.іьки пчбли-

ДВА ВЕЧЕРІ.
Вінніпег, Мак. Навіть ті 'маленькі діточки, які гурту

ються в Секції Молоді, працювали 
неначе мура в лі, бо кожного вечера жовтня, 
їх також можна було побачити в У сцеві українські робітничі організації. 
Р.Д , де робили свої проби на кон- Як т Слободян за свого життя бажав 

Заряд в імени У Р.Д. складає — так і похоронено Його без попа і

Похорон відбувся в суботу дня Ю. 
В похороні взяли участь мі- ДЛЯ СТАРИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ГАРНІ ПОВЧАЮЧІ КНИЖКИ!Хоч я ТІЛЬКИ ГІСТЬ V Вінніпегу, бо 

км, що не пропхаєшся але показало- випадково в переїзді задержався в 
ся не те В теаірі. який помішує по- цьому мки, псе таки не можу здер- 
верх 1,000 пубанки, було не біль- жагися, аби не Поділитися з тисяча- 
ше, як 700 прис\ тних, в більшости ми читачів "У PB" своїми вражін- 

• дрібні буржуазія і бізнесмени нями. які я пережив за два вечері в
Значить, шо Ьмма Гольдман цілковм- салі Укр Роб Дому 
то провжіилася зі своє ні "лекцією 
бо навіть й тутешня буржуазія не до- сі за пікетом на представлення ще в 
че слу хати підлих наклепів на С P С 4-ій годині по полудні, і як-же зди- 
Р "Лекцію відкрив пйі, який і ОЛО- мх вакс я я, коли касієр заявив, що

Вийшла пані Гольдман і солодко то- 
порила : “Дейдіс енд джентлменс! ' По-

б

Кожний старий передплатник “Українських Робітничих Вістей", що в місяці 
листопаді відновить свою передплату на цілий рік в сумі $4.00 — дістане даром кни
жок вартости два долари; хто відновить передплату на півроку в сумі $2.00 — діста
не книжок вартости одного долара; хто відновить передплату на квартал в сумі $1.00 
— дістане книжок вартости 50 центів. Цю велику премію даємо тільки для старих пе
редплатників І тільки в місяці листопаді.

To-ж користайте з цеї небувалої нагоди! Постановіть собі подвоїти число 
читачів “Українських Робітничих Вістей"! Хай не буде й одної української робітни
чої хати в Канаді, де не було-б нашої робітничої газети!

Будьте будівничим своєї газети!

0
шир у подяку всім тим, які брали у- кадила 
часи, в цій кампанії, що відбулася в В день похорону зібралось поважне

0відділові число робітників і робітниць, щоби вМІСЯЦІ жовтні,
Секції Молоді й їхньому дірігеитові останнє віддати честь свому Товари- 
з Иіджайни, що не пожалували свого шеві

як такожСубрта М листопада. Питаю в ка-

Коли винесли тіло по першого натруду і приїхали до нашої місцевости 
дати концерт в користь нашої кампа- двір, то на домовині лежав вінок жи-краші місця давно вже роспроданг, 

залишилося дуже мало “гірших" 
місць Кляв, шо було. Всчером

міі; щира подяка й тим всім робітни- вих цвітгв в поперек з червоною лей
кам і робггницям, що приходили на тою з написом: Від Відділів Товари
вся к і підприємства і жертвували свої ства Укр. Роб.-Фзрм Дім 1 так пе- 
тяжко запрацьовані гроші на остатич- ред порогом наш робітничий хор в ta
il у сплату довгу У РД н Мус Джо. співав похоронну пісню "Замучені в 

1 так, робітники й робітниці, довг тяжкій неволі . Опісля т 1н Тофан 
на У.Р.Д. вже сплачений і про нею говорив про'життя помершою Това- 
бшьше ми говорити не будемо. Але риша. як злидні яМГ*Аужда загнали по* 
будемо говорити про наші найблищі війною і Слободи на і рідної країни 
завдання .і саме про освіту, котрої аж до Канади, де покійний, як і в 

, нам так конечно потрібно, бо без неї краю, мусів робити на панів гнобите- 
ми далеко не зможемо зайти. До цеї ЛІВ.

чим.Іючи свою промову відразу, з ю- н дійсно побачив велику робітничу
Тисяча робітників і робітницьго. щи вона хоч анархісткл. е запек- масу

лим ворогом радянської влади не то- ' заповнили салю, а скільки повернуло*
ВІДНОВЛЯЮЧИ ПЕРЕДПЛАТУ ВИБЕРІТЬ СОБІ ПРЕМІЮ З СЛІДУЮЧИХ КНИЖОК:му. що там е революційне правитель- (Я Іх до дому з браку місця — не 

ство, а тому, що вино за мало рево- скажу Знаю, що повернулося багато, 
люційне І почала n.TeçTH теревені.

Протираю очі і думай- 
сниться, чи пані Гольдман знаріюва- 
ла> Бо де ж такі нісенітниці говори
ти, що селянс ще до революції забра-

Теорія історичного матеріалізму 
(в оправі)

Злидні фільософії (в оправі) ............
Злидні фільософії (неоправлена)
Т. Шевченко в світлі епохи (в оправі)
Карпатська Ніч (оповідання)..............
Проблеми пролетарської диктатури . 
Фікція нації і націон. независимости 
Ціна крови (повість)
Що таке всесвітний союз робітників 
Фабричні розговори про екожзмію . 
З життя первісною чоловіка і сучас

них дикунів
Марксізм і Дарвінізм ............................
Роскази про сили природи, масть І. .. 
Перший буквар комуніста 
Розмова про фізику 
Основні засади комунізму 
Введення в національну економію ...
Радянське будівництво ....................
Що таке радянська влада і як вона ..

будується ...............................................
Роскази про сили природи, часть II. 
Сучасне становиско сільського госпо

дарства на Україні 
Хто такі комуністи і Причта про воду 
Про правдиву і неправдиву віру
Революційні пісні ...................................
Як Галичан втягнули в контррево

люцію .....................................................
Наука й горільчаний урман . ........

Україна як обект міжнародньої контр
революції

Про суть і причини туберкульози .
В кігтях білого орла (поезії) ............
Козаччина ............................
Людське суспільство в передісторич

ному розвитку ..............................
Хто такі комуністи і чого вони хочуть
Церква і радянська влада ....................
Межи людиною а машиною
Нова політика Совітської Росії ........
З історії цара-голода ............................
Фармер І робітник .................................

ТЕАТРАЛЬНІ КНИЖКИ: 
Юда (в оправі) драма на 5 дій
Безробітні (драма в 3 діях) ............
Перед бурею (драма
Ми і вони (драма в 2 діях) ................
Родина Щіткарів (драма в 4 діях) . 
Гайдамаки (поема в трох картинах) 
Терновий Кущ (драма в 4 діях) 
Зрадник (драма в 3 діях)
Мандрівнод (ескіз в 1 дії)
Базар (драма в 4 діях)
Як с'Ьіт пішов до гори ноіами (коме

дія в 3 діях).......................................
Гайвороння (драма в 3 діях)..............
Підземна Галичина (драма в 5 діях)
Два світи (драма в 4 діях) ............
Нежданий гість (драмат. етюд в 1 дії)

Початок представлення назначений 
matmv X V), ще з додатком "точи мені

по правді сказати, 
усміхнувся, бо не віриться, 
наші люде починали щось в на- 

ли землю від панів, шо діти в Росії значеній годині. Але як-же я зжив у- 
ніколи не сміються, що жінки в Росії вався. як дійсно точно пів де ви тої на 
носить по 5 пудів і то аж цілих 6 салі погасли світла і почалася вистава, 
миль, та що Дзержинський. який вже

Ч*о ", з чого я

Коли т Слободян б\В МОЛОДШИЙ,пори в нас на освітному полі дуже 
маленько зроблено, а це лише т««м>, то пани його тоді любили і роботу 
що ми всі свої сили віддавали на те, давали, але коли Він постарівси і хо-
щоби позбутися довгу. Тепер ми вже див попід шари за роботою вже че- 
вільніші і повинні більше звернути рез пару літ. то роботи йому не хо- 
увагу на науку, бо в науці наша сві- гіди дати. Бо пани тільки тоді люб

ій ряд У.Р.Д. лить робітника, коли він молодий,
здоровий і мускулистий 
у Тов. Тофан кликав робітників і ро
бітниць. щоби вступали до Г ,«тни- 
чої організації, котра бо pen ся, що
би освободигись з нинішних капіталі
стичних кайдан. "Ти умер. Товари
шу, але память про Тебе не вмре між

Не вже пятий раз грають \ Вінні- 
помер, ще далі розстрілк»є робітників ? пеГу відому драму г. Ірчана ‘ Дванай-

Ш°б цнть‘ j питий раз велика саля не тіль- 
Нараз ки переповнена, а ле завжди сотні лк>- 

чую, що пані Гольдман втомилася і лей вертаються із-за браку місця 
дальше не буде продовжати, а коли

Але чекаю д<> самого кінця,
домість.побачити, чим це скінчиться

Про гру аматорів не буду писати, 
хто має які питання, хай напише їх xj<ya скажу, що в багатьох місцях під-1 
на папері й подасть на стіл, або хай 
спитає уст но* з місця. Почали стави-

ВІЧЕ ДЛЯ ВШАНОВАННЯ ЛА
МАТИ ДЕБСА.час гри на салі люде плакали, л це 

— найкраще свідоцтво 
Треба-ж додати, що на

здається
Кілька питань було но* 4 діях)ти питання аматорам Монтреал, Кве.

рожих до рад влади, а решта питань виставу прибули люде навіть з поза 
були спрямовані проти пані Гольдман Вінніпегу 
та проїм Гї наклепів на С.Р.С.Р, Діб*

Старанням міського -комітету Кому
ністичної Партії Канади відбулось 31. j Відтак товар"і то далеких околиць. й товаришки від*

К неділю 14 листопада вечером,
на буржзазія сама говорить, шо го-1 знову при переповненій салі, відбув- 
сподарсгно в С PC P стоїть далеко ся святочний концерт, присвячений | че для вшйновання памяти покійною

Квгена Дебса. Голова т Лой відкрив

провадили тіло на цвинтар 
Над могилою говорив ще т Дзві- 

дзінський, котрий кликав, щоби ро
бітники боролись за життя за свої 
права та щоби кожний робітник і ро
бітниця старались буїи членами ро- 
бітничої організації Окремо взивав 
щоби ставали членами Р.З.Т lia за
кінчення і Д знідзінський сказав : Ти | 

; Товаришу, лишив нас. але ми ось тут 
; на твоїй могилі прирікаємо, що ми ; 
дальше будемо боротись доки не дій- і 

[лемо ДО ЦІЛИ, про яку Ти мріяв.
Спи Товаришу ! Хай земля буде | 

ІНЛК, робкор

жовтня м р в Монтреалі масове ві-

це са- 4.тій річниці геройської смерти т тІ арніше, ЯК 

ма Гольдман 
жильні

І опори І).
Коли ж ггит.жня при- Мельничзк.і, (Перемети і IlfriK.i Cue- 

до І І’ С Р не ні айа.іи. прпина нл була прекрасна прибрана і освіт-
Складався . Kiwuép-r з багатьох

віче і пояснив в коротці значіння і 
ціль цього віча 
и англійській російській, єврейській і 
українській мовах.

Від українською відділ; КЛІК на 
цім вічу промовляв т Яворський На 
самім вступі своєї промови він ска-

Промовці говорили
таки д\же налякався і заявив, що на 
дальші питання -Гольман не 6> де зо- 

Ме тин.іячнсь .на
Хо(юИЙЖ виступів І инших то.чод, та
і довшої о реферат; т І Карана. А 

це. публика ставила дальші питання. вже потрясайіче вражінин зробило на 
але вже на дармо, бо-куртина скоти- пчблику

відповідати

відспівання мандоліновою
хлусь в долину і не було вже кою їїи ,,рхестрою {зеиолюційною похоронно- тав: Товариші й товаришки! Сього- 
V^rni __ , у м фШу дня ми зійшлися .для того, щоб вша- Адресуйте так:

ну вати памяіь покійного h. дебса.
20 а^)втня . перестало битися серце 

великого чоловіка, борця за робітни- 
ч\ справу, і Дебса. Ціле життя своє 
іебс працював для цеї справи 

активи; >часіь в страйк; залізно до- ;
{яіжників Дебса б\ло арештовано і 
посаджено в тюрм; на ЇХ місяців.
1918 році, коли Улуч Держави взяли довго буде жалувати. Купуй- 
\ч.кгь в світовій імперія.іістичній ній- те ти кети заздалегідь!

Ось гак мандруюча і анархіствуюча
В нещадній борні ви усі поляїли. 
Кохаючи щиро країн;
Що мали.

і мма Гольдман. прикриваючись а- 
мархізмом. робить свою плинам; 
контрреволюцій!!; роботу. думаючи.

брехнями підірве симпатії і .Д-1 волю боролись до лину

Тобі пс)юм! Ukrainian Labor News?
6за неї, ви все віддали.

Хто не побачить3d. в найбли-що своїми 
робітництва до С.Р.С.Р. шу суботу на сцені У.Р.Д. у 

и" Вінніпегу “Гайдамаків”, той
Загине сваволя підніметься люд. 
Великий і дужий до бон» 
ІІ|ющайте братове, ви чесно •

Cor. Pritchard & McGregor Sts., Winnipeg, Man.Та даремні зусилля всіх ворогів 
Рад Com за Робітників не обдурять»

Vвже ніякі чорносотенні анархісти ні j 
Р»«бітнншно дох»»- :

пройшли.
СОЦІЯЛ- ЦЧіДНИКИ 
ДИТЬ ШО р.13 більше ДО тої СНІДОМО-

: . : ж Тебе він посив проти воєнну про- Пам’ятайте, шо “Гайдама- 
сти що замасковані на'рхи іи й с » \іб і можуть "бути кращі слона для мову, за як; його засуджено на 10 ки« ПОЧНУТЬСЯ без НІЯКОГО О- 
цін.тісти є для робітничою oiüv іьн іяпануванібі Памяти наших смілих і нікім вязниці
го руху більш Небезпечні, чим явний - і-цін і сі*» і . Тебе к.індидунан пять разів на пре- ппненНЯ, тому ПІВ ДО ДЄВЯТОІ
корім к.іпл 'Лісі На теитін Цих двох іечерін. прожитих у він- _ іидеита Нлучених Держав і хоч не був займіть ВСІ СВОЇ МІСЦЯ.

РОБІТНИКИ І ФАРМЕРІ! ПОДБАЙТЕ В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ ПРО ЗМІ
ЦНЕННЯ И ПОШИРЕННЯ СВОЄЇ ПРЕСИ! ПЕРЕЙДІТЬ ВІД СЛІВ ДО ДІЛА!

т ф ■ ф ф" ф

У
ГЕМЛИН ГАРЛЕНД. Багато старихСитіиг Бул був дуже схвильований.; хай мене1 Я приношу, правильну вістку! Слу-1 

: хан, я молю тебе!"
ідо готові потверджувати все. 
жінок з синами й дочками, повіривши в ці віст
ки. відвідали країну духа. Зима знову зближа
лася; поживи було мало; ліги плакали; життя 
було безрадісне й не обіцяло нічого кращого. 
Так сааіо, як і між білими людьми, недостатки

ЧИ ВИ ВЖЕ ЧИТАЛИ“Ми поговоримо про це завтра" — й вийшов 
Нін почав співати й його люде прилучилися 1 геть глибоко схвильований тим, шо він бачив.

На друпгіИгень він скликав нараду із своїх
THE SILENT EATERS".И

найновішу книжну відомого 
робітничого письменник» 

М. ІРЧАНА

до него. Пісня, яку вони співали, була не знана
чому батькові й дуже, дуУ? сумна - така скор- найблиших приятелів і нарешті післав за Ки- 
ботна, як вітер між голими галузями вязу. кінг Виром і сказав: 

і Це не була військова пісня; цс був жалібний
плач, шо ро СТО пив всіх серця. Коли вони спі-Іух. Воно може й правдиве. Хоч я так не лу
нали. Кикінґ !)нр почав трястися, а далі його маю, але ми попробуємо. Ми дожили до часу, 
права рука почала вимахувати, меначе-б де був коли всяка зброя є безпотрібною. Ми в розпу- 
клоб. Після цего він впав на землю як чоловік, ці її слабі’. Рушниці не мають вартости. Вели

кий Дух дійсно відвернув від нас лице своє. Ду
же можливо, шо ця молитва й пісня заставить нам з одного? Нарешті, ми можемо перевірити

(Взітп з творч “Книга про АмериКЗНСЬкИХ ІНДІЙнів", ви- 
д-іннк ï’jpncpd і Брат ж в Цю Норку )

За спеціальним дозволом автора.
ІИерек.шв il. Иікшшць)

КАРПАТСЬКА НІЧхутко кидали в обійми якої небудь релігії, шо 
обіцяла реставрацію.

Нарешті інтелігентніші чоловіки, як і мій 
батько, розглянувши цю релігію, сказали:

"Це може бути правда, 
спасителя. Чому-ж би Великий Дух не послав

“Твоє оповідання є. солодким для наших
шо ждівно вийшла з друку? 
Якщо немжете Гї ви самі, або 
ваші знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартости навіть тоді, як ви пе- 
речитяете її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І в 
життя робітництва в Америці 
Коли читаєте, то не можете тая 
довго відірватися від ниижкж. 
доки ме перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сам пе
решив війну І вірно описує шЧ 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську міч* ви 
рівночасно багато вчитеся І то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла кйнжкж написана нез

(Продовження. ) Білий Чоловік має
Кикінг Бнр глибокі' захвилювався; йог > го що має падучу хоробу.

Ситінґ Бул хутко піднявся. 
"Га! Шо це все значить-"

лос дрожав. коли він відповідав
“Бо від того часу, як я діткнувся його руки, 

я лишав своє тіло кілька разів. Я також відві- гд я даючи довкола войовничо.
Ми можемо піти й_;Ти можеш вчи- оповідання цього чоловіка, 

і побачити танець”.
І Інші, шо переросли релігії своїх батьків і

його знову усміхнутися до нас. 
ти нас танцю".

спитав він. по

дував світ духа, я також бачив мертвих, бачив 
бофали й ясний новий світ, прекрасніший за 
старий. Відколи я вернув, я часто у сні ба- ся його", 
чнв Спасителя. Від него я знані, шо ти й ціле

"Він пішов в мандрівку 
Він навіть зараз в країні духа. Не дотикайте-

сказав один з них.
X шо відкинули христіянську релігію, усміхаю

чись казали. "Це глупість". Але проте з цікаво
сте. шо то буде, вони зібралися поблизько, шоб 
подивитися й посміятися.

Останніми зі всіх були ті. шо завзято три- 
Це малися минулого -- сковані лі,ви, які ніколи не

ХРИСТІЯНСЬКА РЕЛІГІЯ НА ІНДІАНСЬКИЙ 
ЛАД.Д вго лежав, як мертвий, тсланець, і ніхто 

твоє племя можете летіти в країну духа й ба- не посмів до него діткну тися. Мій чіф сидів по
чити своїх приятелів. Тому я прийшов, щоб курюючи. терпеливо чекаючи коли Кикінг Вир 
навчити вас пісень і танців, які принесуть вті- чагов рить. Нарешті, він пробудився й сів.
ху й привиди".

“Ти говориш про знищення білого народу. ; личчям.
Як-же це станетеся ?" — спитав чіф.

“Все станеться через великого мапка. Війна ловіка. Йдіть і погляньте 
є бсзпоТртбнок) Кожний, хто вірить, мусить Він наставив свою руку й мій батько взяв 
носити орлннне піря й коли нова земля буде але злякався й відкинув її від себе. Ті мускули 
йти, насуваючись на стару, ті. шо наситимуть були зібрані, тіло поколене, неначе в него хто 
святе піря, будуть захоплені й спасуться, то- голки пхав. Тоді Кикінг Бир закричав: 
ді. як білий чоловік і всі ті. що відкинули Бать-j. “БачиЧе! Я кажу правду. Я бачив’ Месію, 
нову вістку, будуть зметені й глибоко погреба- Він дав мені силу в руку на знак. Він сказав ме

ні вернути й вчити Сит-інг Була нової релігії". 
Він поклав руку на тяжку білу чашку. “Бачите

“Батьку, вони всі танцюють — Піюти, Шо- знак?" — закричав він, і розтер Ті на кусочки в 
тонн, Огалеласи. Чейєніси — весь народ. Слу- j своїй руці.

Сталося так, шо це насіння містерії впало в
приготований грунт поняття мого народу.

"Я бачив Батька — сказав він з сяючим об- j не була нова релігія; навпаки, це була дуже ста- ! принади зверхносте білого чоловіка, які нічого ]
Багато инших рас були тої віри; прийшов не боялися, лише полону, які завжди сидіти в 

Саюксам приняти й собі цю релігію. В сво- своїх “теїїі” об крившись блеякетами, курили, 
їй розпуці вони жадібно_р.топилися за неї. В обдумуючи й споминаючи хоробрі давні дні. 

її своїй примусовій бездіяльносте вони її привіта- * "Ми пліиники — казали вояж — Нам забо
ронено лишати нашу вузьку пустинну резср- 

Хутко поширилися вістки, розуміється, д\- ву. Ми не можемо ні полювати, ні відвідувати-’ 
же перебільшені. Говорили, що Месія прислав наших приятелів. Шо за користь жити ? Чому 
вістку безпосередньо до чіфа і що дано знак пі- не вмерти в боротьбі? Хіба-ж не краще бути 
сланцеві, який переконав мого батька й бага- вбитим і негайно піти в землю духа, чим вмерти

з голоду й холоду ? Ми знаємо, шо доля помер- 
Акарапн такі самі люде, як і инші. І між ни- ших- не може бути гірша, ніж наша тут", 

ми є люде такі, що піддаються вражінннм і такі, 
що су мніваються, такі що вірять легко й такі, :

гВін зробив МОЮ 

ліву руку СИЛЬНІШОЮ, ЧЦІГ? HdЙСИЛЬПІШОГО ЧОл-
чайио зфОіумБіою мовою, 
друкована вона на найкращому 
папері, оіиш 
ним ма^юнкоІИ

і він лав мені знак ра.
час

І инка з артистив- 
в двох кольорах. 

Купіть, а ніколи не пожалує
те! Розповсюднице скрізь то 
книжку-
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

ли.

Замовлення з грішми пос 
ти на таку адресу: Jя

тьох инших — хоч Ситінг Бул ще сумнівався.ні". Ukrainian Labor Hewa 
Cor. Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Man.
Далі тсланець палко викликнув:

(Далі буде.)
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і “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 18. ЛИСТОПАДА 1926.Сторона 4. Число 138.

І; по $1 00: Топа Ґо- 
ромп (Ке*рос, Алта.). М. Мажар. LL самих зборах, підчас якої зібрано 
Горде*. Петро Лікар. Петро Сорохлж, $51 00 
:ц Гкмювмч. Іван Горде*, ео 50 il 
Іхде ЬанЯНук, ДН- Г рмцьковам. Ммх ришкм

Рівно-ж у строєно колего на цихДЕЩО З МОДЕРНОЇ МЕДИЦИНИ. ОГОЛОШЕННЯ ШВШЬ№ 
ГО 1Р0ВК0МУ. ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ АМЕРИ-(Стаття і-р* Осяла Мегас* ш “Уяр. Роб. Вісте*”.)І В їкчорецькмі $1000; по

Шевчук. Васжль Горде*. Ахт. Дмнт- $500 М. Луивсцмш*. В Четега (Ая* тєт
Про н цю кал ким* Виконавши* Конт

оро*. Албертм в порозумінні з!
Отже КОЛИ МОЛОКО Є так до- Нмкода Бабок. ДР«Г Іван Дзюбато*. Параска Пого- L1B K ТУРФДім і Робітничим Зало-j

СКОНалим кормом ДЛЯ дитини рсцька. Іван [кчореиьжи* по $2 00: *оіовмм Товариством
лля тсіят і лля ЧЯІГ.ЯТ яяагялі’ ружи т Ulo,a ашли А Мсля- Е- Рябая. М_ Моржу. (СокнІ. а У- L Ссяба. » полу «ray АЛбсріу Є по-: 
ДЛЯ телят І ДЛЯ звірят взагалі, Мї соо к ,100 т suhsv.. І Сте- лаш«ви,, Нюшла Д,.ао
ТО річ ясна ЯК Сонце, ШО ВОНО Є Ф.1Н» „хч В МоЄсгж. 1 Шлемо, А. Я 00 М Луцнк, Р Косо пан. Варвара

І
»■ ОтБ. В, Ріджайяа, Саск. - Хе-

ІРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИП ГУРТОК ПРИ УКР. РОБ. 
ДОМІ У ВІННІПЕГУ З УЧАСТЮ ЦІЛОГО ХОРУ 

ТА ОРКЕСТРИ 
---------відограе----------

нічиї складники молока « такі
■ про цент овій пропорції: 

Протеши — 2 процент.
Товщ — 4 процент.
Цукор — 7 процент 
Сіть ріжяого рода 

процент.
Решта вода

лужне во-ежину Брятіш Коломбію з
наужоао-популірнняя вичитанії прн

Також наЙ.ЛХГЧШИМ кормом ДЛЯ Гречан, Ю Теленко, по 50 IL- т-ка Ту- Кишкам, М. Маслянка. М Гуцули*. М помочі світляних образків. Лекції да-
старих людей. рик. В. Ьоичук, II Литвин, A. bин- Паст>цінова. Катерина Вона. Ю Грян- ватнмутвсі на три цікаві теми.

В 16., 17. Й 18. століттю Рімт І10<® чакова. Разоя $5100 І Лектор вивідає слідуючі
Реї Пес Б. К.: Вяся-тзеяо до краю через First кости,
На руки т Фсюрава склали І Фе- National Bank of Boston під ч. ви- 

Чартин. Він помер В 1723 рот жорак $2.15 М Яреичти, $2 00; по емлкя 47202
переживши 184 (СТО ВІСІНДЄ- $100: Г Федора». 1. Кзлтіч. В Купи- Проситвса всіх, що бажають бдн-
сять чотири) роки.

У місце-
г жив собі ОДИН ЧОЛОВІК — Петрб В СУБОТУ, 20. ЛИСТОПАДА 1926 Р.Кожорст. Алта.: буде три від-— 0.2-и $50 00. читя в юній ній салі за вступом 50 ц 

для му шин і 25 ц, для жінок — в 
ВІН став Ґ Зотнк, В. Ворошндо. В Зотна; тих інформація в цій справі зверта- днях 23-го (у вівторок), 24-го (в се- 

1 Балаш 50 ц. А Канченський 35 il тися на адрес>

f 87 процент
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІОтже МОЛОКО. ЧИ ТО ВІД ЖІН- батьком дитини, коли йому бу

ки. ЧИ ВІД корови, МІСТИТЬ V, до 78 літ. Головним його кор- 
собі всі хемічні складники, ПО-|мом було мо.іоко. $>0(6.
трібні ДЛЯ Тіла. РіЖНОГО рода в 1791 році помер в Англії Роал Парк. Алтж. збірка на концер- Bustun. Mass І .S A.
СОЛИ в молоці мають також ДУ- фармер Ионатан Гартом ЯКО-'1’ »*• "*> “Дали ао *1.00: Олена -1° .омітету допомоги будові чит. же а дуже важні хемічн, сюзад- * Головним кормоі^хоГ ^ КГ

иики для будови костей, а са- локо. В Англії помер один чо- кн, 1 мижайлю». с Черияв- СІ<Р Ьнилв Потрецькия, секретар,
ме: вапно і фосфор. Що МОЛО- ЛОВ1К — Томас Мар, пережив- ськийТ Микола Барон 45 ц; Параска •ЧаРія Частуш,к , Михайло Гуцуляк.
ко є найдсккона-іішою, най ши 152 роки. Оженився він пер- Касет "15 ц ; по 25 ц Микола Навлюв, і товариським привітом.
бІЛЬШ ПЄрфсКТИОЮ ІІОЖИВОК) ШИЙ раз В So році ЖИТТЯ І став ^ Шїп. «Марія Вииничхк, Е. Іізранич,

і старих, бачимо батьком двох дітей; його оди- Л“*,ТР? :іугч>*- с- *; „Ч'Дьн,. »‘ф

найкраще З ТОГО факту. ЯК рО НОКОЮ ПОЖИВОК) було МОЛОКО, Калеьськмй, Іван Дудка, Іван Ьинни-
стс кремезне й сильне теля, го- j сирватка й білий сир з квасами чук 15 ц. ; по 10 ц: Іван Я реній, В
доване самим молоком — без

Р«ДУ) і 23-го листопада (в неділю) 
від 7. год. вечером 

Крім того у вівторок (23-го) і сере
ду (24-го) листопада відбудеться ще 
для робітників нічної шнфти по одній 
лекції в полудневу пору.

Летбрндж. Аітх: тут порядок від- 
читів буде такий в пятницю (26-го) 
і в суботу (27-ю листопада) від год. 
7 Ю вечером, а в неділю (28-го ли
стопада) в 2-ій год. по полудні.

Місце відчитів: Укр Роб. Дім, вступ 
25 ц. для всіх.

Разом .$11,00
Борщів, Акта* збірка на концерті

W. Pohorecky, 
53 No. Russell St., велику поему Тараса Шевченка Інсценізовану творцем 

нового українського театру Лесем Курбасомгініітни :

(
ДЛЯ молодих

Белвю, Алта.: в понеділок, вівторок 
і середу — 29. і 30. листопада та 1-го 
і рудня в год. 7. вечером в хаті тов., 
Бажана.

ПРОСЬБА Q ПОМІЧ В цій поемі змальована геройська боротьба укра
їнського селянства з польською шляхтою в 1768—9 ро
ках, коли широкі працюючі маси не могли далі іерпітн 
панської сваволі 1 під проводом Максима Залізняка та 
Івана Гонти виступили зі зброєю в руках І вирізали па
нів на Україні. В цій п’єсі виступає поверх 80 осіб, а та
кож є виступи хору та танцюристів. Гра відбувати
меться в супроводі музики. Спеціяльно для “Гайдама
ків"’ намальовано нові декорації. Ніяким иншим разом 
не будете мати нагоди побачити цю п’єсу, що є високо
мистецьким твором.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
Попереджаємо всіх, шо представлення почнеться в 

назначеній годині, тому необхідно прийти на час.
ЦІНА ПІКЕТІВ: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.

Тикети купуйте наперед кожного вечера в буфеті 
Укр. Роб. Дому, щоби не жалували опісля, як не стане. 
В день представлення тикети продаються при касі.

ПРИХОДІТЬ ВСІ І ИНШИМ І1ЕРЕКАЗУИТЕ!

ДЛЯ погорільців в Лубянкжх Нижчих, 
в Галичині.Романюк, Николлй Ганчевськнй, Н

гербати, без кави, без коко. [ р$ Болгарії є й тепер по селах ^ ^ х дима ^ ^ ^етР° Ісаенко дав Колмжн, Алтж.: в пятницю, суботу і
Коли-6 ми годували телята ли- ;це JV/KC багато людей що жи- $-*'°° пози,“ 0цси’ пом‘“° всш *,,од" ««xb» ^ 3, 4. і f грудня в 7. .оди-

Заіальна збірка вище згаданих мі- цям з села j І убянки Нижчі, повіту ці вечером в Фінляндськім Робітни- ше чаєм І кавою, ТО я пев- в>ть поверх сто ЛІТ. Ц. люде сцееос1е» виносять S1.U00. «ара*. » Галичині, сумну вістку про чім д„Г
НИЙ В цьому, ЩО телята ПОЗЛИ-1 ЖИЮТЬ майже ВИКЛЮЧНО МОЛО- Леклярували. ПО $25.00: Ф Кулиц, ! це, що в суботу, 2 жовтня цего року, 
хали-б. В каві й чаю є лише 
СТІЛЬКИ ДІЙСНОЇ поживи, скіль-1 разовим хлібом 
ки цукру або сметани всипле
мо до них. Одинока прикмета карську прикмету в ліченню 
кави й чаю є ця, що вони під-1

бальорують нас штучно своїм ню НИрок. Молоко не лише о- 
хемічним складником т. чв. ко-1 чищуе ушкоджені трубки в 
феіною, яка є в листках чаю і
в зернах кави. Коли ми вису-1 колір крони й збільшує її кіль-
шимо зварену каву й встрик КІСТЬ. ДО ЧЛЕц™1'|^!Ь окнИтНЬ РЛ Т' і з міста Збаража.

НЄМО ЦЬОГО порошку, так два- Деякого рода шкірні ВИСИП- ' Погорілі наші земляки, це перева- j Подаючи до відома нашого робіт
ної кофеїни в наше Тіло, То іКИ (eczema) вилічено нераз MO- Товариші і Товаришки! л'н" незаможники і середняки, шо циитва вичислених місцевостей цю
наслідки цього будуть такі: точною поживою Однак не за- Ми JHa*"°> що "у р1і ‘ органом *инх ,ь 11 нхжді 1 6,31 °ста" програму відчитів, ми сподіємося, що

1 Наша коов кпужить швил- Лунаймо притім шо нечисте Р 1 Т ; “ иих по‘,іщу‘,ься всі "ходи ,ис" вонн Т«»«Р « розпучливому поло, „іхто з наших товаришів і товаришокІ. паша кров кружить ШВИД [буваймо притім, ЩО нечисте | p,)CI01H сс6.То квартальні звіти Гол. женн», 1 в св їх листах благають по-1 не омн„е 1іІК до6роГ щп6
МОЛОКО Є жерелом І причиною Заряду Р і Т. і ксякі дописи про пра- м°чі. без якої багатьом із них просто послухати д\же цікавих лекцій з най-
великого числа слабостей, осо- цю і розвиток Р.З.Т. і т. HH. І ми. небуде рятуйку. важніших галузей людського знання!

Довідавшися "про це 'велике горе за Провком
наших земляків, нас кількох виход- і. Клнбановський. ■

молока.

л
Корбін, Б. К.: в понеділок і вівто-

солодким і квасним та Петро Тимчук; по $5.00: Анна Тим- вибух в згаданому нашому селі стра- рок — 6. і 7. і рудня в 7. год. вечером 
ч> к, Марко Тимчук. шний огонь і знищив до тла двай-

Ьсім жертводавцям, як також тим, цять господарств на найкращій ну- ! 
що давали коні й працювали коло ко- лиці, що тягнеться від цвинтаря попри 8. і 9. грудня в год. 7. вечером в мі- 
лання садсру на форнес, товариська школу. Погоріли будинки і звезене сцевім театрі.

збіжжя всіх жителів на цій вулиці.

ІГком

(в юнійній салі
Натал. Б. К.: в середу і четвер —«Молоко має в собі велику лі-

жолудкових боляків І ЧИ1ДЄН- подяка Фермі, Б. К.: в пятницю, суботу і 
від Пилипчука аж до Мельниківсько- неділю — 10, 11. і 12. грудня в год. 
го. Огонь почався в полуднє, а тре- 7 
вав аж до слідуючого ранку. Припи- ; Кооперативнім Домі 
нити його вдалося аж задопомогою

С Сеньків, сере тар будкомх
вечером в Італійськім Робітничім 1

нирках, але заразом збагачує ПОКЛИК Медисин Гет, Алта.: у вівторок, се- 
пожарної сторожі з дооколичних сіл реду і четвер — 14., 15 і 16 грудня в

і од. 8. вечером в Укр. Роб. Домі. і
і

ше.
2. Серце бється сильніше,
3. нам робиться тепліше й бливо серед дітвори, як напри- члени Р.З.Т . обиаялшао иощінні те

1 клад, холера, дифтерія, шкар-

СТАРАННЯМ ЛИСТОПАДОВОГО КОМІТЕТУ ДОМО- і 
МОГИ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКІП ПРЕСІ 

---------відбудеться----------все пе{>ечитуваіи і контролювати, а 
як ми це робитимем, коли ми не Є ne- UÎB з Лубянок Нижчих, що перебу- 
р>едплаіниклми і не читаємо свойого йдемо зараз в Торонто, вирішило під-

4. ум наш працює живіше.
Але це лише на кілька годин; лятипа, сухоти, дизентерія, тиф

В НЕДІЛЮ, 21, ЛИСТОПАДА 1926 РВЕЛИКІ НОВИНІ!й чай це лише штучний ( і т. д.; це тому саме, що в мо- органу 
стимул (stimulant ) для нашого ! лоці мікроби, які спричиняють подумати 
тіла так само, як стрихніна в ні слабости, ростуть дуже ско- 
малін кількості!; зате-ж у вс-1 ро — особливо літом. Тому-то 
ликій кількосги й уживані ча-1 найбезпечніше пити варене мо- 

всі повиті органічні локо.

кава Отже, товариші, час над цим няти справу та поспішній їм з допо- 
В місяці листопаді найбід- могою. Після наради, в якій віяли уча-

нагоду стати перед- сть товариші М. Попович, К. Паламар- Я* ще ніколи. Видавництво “Новий 
платником У .PB." бо може мати їх 4 У*. Т. Вербіцький і С. Т^ращук, вста- Світ” видало дуже цінну книжку. і 1інший член має

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
якою елише за половину ціни, тоб-то за 2 мовлено комітет допомоги погориь- 

доларн на цілий рік по три рази в иям в Лубянках Нижчих і вирішено 
тиждень
Кожний член Р.З.Т. обовяіково ПО- мисах ПОКЛИК до всіх НИХОДЦІ!і з того ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТшТож до діла, товариші! пойїстити в наших робітничих часо-стіше

елементи є трут мною, бо пере- 
бадьоривши себе ними, наше

Др. О. Мегас, 
Kitchen Block, 

Edmonton, Alta.
винен стати передплатником “У.P B.” села і циого повіту Збараж, щоб Пос- 
а членкині передплатницями “Робітни- пішили з своєю негайною та * щирою 
ці", раз тому, що “У.Р.В." є органом допомогою погорільцям.
Р.З.Т., другий раз тому, що всі ми ро- Товариші односельчане і виходці зі 
бітники й тільки робітничу пресу по- збаражського повіту! Відгукніться на 
винні читати і підтримувати, бо тіль- просьбу і благання наших потерпів- 
км вона обстоює робітничі інтереси, ших братів і сестер та всі спиьними 
Що до журналу “Робітниці", то топа- силами допоможім їм в біді і нещас- 
ришки мусять попрацювати, щоб кож- тіо, їхня доля і без огню була неза- 
на з них була передплатницею “Ро- видна. Збіжжя Цего року було ушко- 

5 00 бітииці" і других заохочували і зби- джене дощами і з копи пшениці намо- 
5.00 
5.00

[ШШтіло стає штивне, як патик. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

'4
2*.

■
- Vх.'ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ, Ілюстрований

Календар 
Новий Світ 

на 1927 р.

ПОВІДОМЛЕННЯ. ДО ВІДОМАПовідомляється всіх 
відділу ТУРФДім у Віїпііпегу, 
що членські місячні збори від
будуться в неділю, 21. листопа
да ц. р.

На зборах будуть обговорю
ватися важні справи і тому ко
жний член відділу повинен на 
них явитися на час.

Початок зборів в годині 2.30 
по полудим.

СВЯТКУВАННЯ ЧЕТВЕРТОЇ РІЧ
НИЦІ ВІДКРИТТЯ УКР. РОБ.

І Іеидерсон 
■І». Южда .
1V І1Ибу.ГЯк 
В. Забіяка 
Н. Олексій 

Калани <к 
К> К. і сіяй 
т^к.1 А «Ча рик 
Н. Миромкж 
Ф Жарський 
Н- Делявський

членів
ВСІМ УКР. ЧЛЕНАМ К.П.К. 

в Вінніпегу.
ради передплату. Як буде чи всі не- дочували пяі ьдесіть кольограиів А 
редплачеваїи і читати свою робітни- огонь і це знищив. Тимчасом мусять 

5.00 і,у пресу, тоді будемо назйваїися вони з чогось жити, ще й всякі вида- 
правдивими членами робітничих ор- тки покривати. Хто їм допоможе ? В 

5 00 типізацій. Тож мій клич: хай кож- старому краю в теперішніх умовах по 
. 5 00 ний член Р.З.Т. стане передплатником мочі під нікого вони не дістануть.

а кожна членкиня перед- Одиноку надію на нас вони покда-

5 00. Оним повідомляється всіх 
українських членів І членкині, 
відділу К.П.К. в Війні).егу, шо 
в суботу, 20. листопада в годи
ні 2. по полудим влаштовуєть
ся розношення виборчої літе
ратури. Кожний член повинен 
обовязково взяти участь в цій 
праці.

1ДОМУ. н.

Дромгелер, Алті.

В неділю, 24 житня Укр Роб 
Дім в Дроміе.іер, Алт.і , відсвяткував 
концерт-мп інгом четвергу річницю 
свойого існування В святк> ванні взя- : 11 Никифоряк 
ли участь бої ато товаришів і тома 1 Струс». . . .X . ...

Після І Сіефанюк
1 Захарко ..................

Н ХарїьЦЙ Гуцуляк з Келіари 
пояснив коротко ці ль і значіння цьо-К ктюк 
го свята й покликав до с.мва т І Сем 1 Дунаєнко

500 “У.р.В.",
5 00 платницею журналу "Робітниці". Здо- дають і ми повинні їм допомогти
5.00 буваймо нових передплатників, зби- Поміч потрібна конче і негайно. Наш бесних ,,л (друіих світів). 6агало 3 
5 «Ниймо пресовий фонд! Шіфім скрізь компет погоджується зайнятися зби-1 ро0і,ничого руху •„ ШСОІО; 6ороІь.

би; з часі» революції на Україні і 
злиднів чужих країн; фотографії стра-, 
хіть Ііетлюрівщини; фоіоґрафії істо
ричною епохального фільму “Тарас j 
Шевченко" і баї ато, дуже баї ато на- 
учних об разків.

Найцікавіші наукові ілюстрації не-

• 5 00 слово правди!
' 5 00 фармерська преса! 
. 5 00

Хай жиє робітничо- ранням фонду на допомогу погоріль
цям, який він буде негайно переси
лати на руки комітету в селі, що буде 
розподіляти прислану допомогу 'в 
першу чергу між найбідніших з пого
рільців. Тому просимо посилати свої 
жертви на адресу секретаря-скарб- 
ника, а хто має рідних або близьких 
свояків між погорільцями, і бажає 
свою допомогу посилати прямо до

ришок з инших місцевостей 
першої ПОЛОВИНИ концерту голова

Ялен Р З Т. Заряд.
500
500 Симпатинів робітничого ру- 

УВАГАЇ ВЕІРЕВИЛ! УВАГА! ху шир» вітаємо.
ц»ии о концерт-мітінгу, т

НА ДОПОМОГУ “ПРОСВІТІ" 
В СИНТИНІ.

. 5 00 

. 5.00 
. 500 
. 5.00
. 5 OtJ До відома всіх українських пересе-
. 2.50

Укр. Виборчий Комітет.Це е одинокий найбільший робітни- 
чо-фармерськнй науковий каміен«гар в 
Канаді і одинокий найбільше прекра
сно ілюстрований в цілій Америці!

Новіше калєндаріюм “Нового Сві-

бая, що приїхав з Ьдмонтону спеці- ** Коломиець 
яльно на це свято Л Когут

Тон промовець пояснив присушим , -1 Скакун 
значіння оріанізаміі ТУРФДім. її ве - Єремійчук

Ф Минитюк

Старанням Драмгуртка при1 
відділі ТУРФДім у Веґревил1 
відограється р четвер, 25. ли
стопада в Добі не Театрі у Ве
ґревил хорошу комедію напи
сану М. Л, Кропивницьким п.н.:

“ПЕРЕХИТРИЛИ”.

В неділю, 21. листопада в го
дині 10.15 рано відбудуться ре
гулярні збори Укр. Відділу К. 
П.К. Обонязком кожного члена 
бути присутним на цих зборах.

Заряд Укр. Відділу К.П.К.

ленців зі Снятина й околиці. них, то нехай це робить також негай
но, щоб хоч як-так забезпечити їх1 та 
перед голодом на зиму

200лику кудьі> рмо-осиігню працкі для 
української о робітництва в Канаді. І Чорний

В. Зенькенич
Бостон, Масс. сторінка стінного календаря; ка

лендар означування дат в тижні від 
1801 до 1980 року ; І65 днів зложені | 
з подій канадійської і світової історії.; 
головніші цінні дати подій в україн
ській історії; головніші події в істо-

200
2 00 Ми. українські робітники-пересе- 
2 00 лейці зі Снятина, що перебуваємо за- 
2 00 раз в Бостоні і околиці, в Злуч Дер- 
100 жавах, скликали загальні збори на 
100 день 10. жовтня ц р, на яких прочи- 
1 00

Хто скоро дає, той два рази дає 
Посилайте свої жертви на адресу: 

K. Palamarchuk,
272 Royce Ave.,

а на кінець закликав усіх присутиих. 
які ше не є членами її щоб вони S Мельничуж

щоб П Квіїньовський 
О. Гикавий

ставали чим скорше в її і>яди і 
училися, як треба боротися проти 
гнобителів і визискувачів працюючої j ^ і Іерковняк 
клясн 1 •ка Б

Після це і промови. як\ присутна ! I‘kJ М. І икава 
публика нагородила гучними оплеска-’1 ка Імітрук 
ми. слідуючий промовемь т Григорій- іт ка ^ Попік 
чук, говорив ІЦЄ про перепік'ІДИ. ЯКІЇ" /К.ірСЬкИЙ

М. Мазурин ....................
1 Шкурган, уче-ник 1 кл

Комедія дуже весела і помі-
West Toronto, Ont ри римо-католицької церкви.

За Комітет Допомоги Погорільцям, Твори найкращих українських су
часних пролетарських поетів та пись-,

іменників: Начерк Історії Канади і До-Муть відспівані в цій штуці, за- 
мінія Канади; Історичні нариси про ХОПЛЮЮЧІ.
Радянський Соніз; Про походження 
людййи; Парижеькі комунарі і нові 
мученики капіталізму ; Панування

ПРОБИ “ГАЙДАМАКІВ".чна на людські приспані нерви, 
і Аматори добірні. Пісні, які бу

тане два листи з родинного міста 
1 0U Снятина.

В четвер 18. листопада 1-ша, 
2-га І 3-та з прольотом І уча
стю всіх аматорів, хористів І 
хористок.

В пятницю 19. листопада ге
неральна проба.

Початок всіх проб точно в 
годині 8-ій вечером.

Т. Вербіцький, голова.
К. Паламарчук, секр-скарбннк.

. 100 В цих листах звертаються до 
1 00 наші брати в старому краю з прось- 
100 бою о допомогу будові власної чи-

Хто не полінується прибути 
; на це представлення, буде впо- 

1е ви і вдоволений.

1 00 тальні "Просвіти ' в Снятині. 
1.00

стзмпь на дорозі швидкої о jhj ihut к\
Головною пере - ! 

шкодою Є В першу мері у ДОВІЙ, що Л Вінтоник, пік. 2 кл
В Вінтоник, шк. 2 кл

По вислухання» цих листів і по дов- 
1.00 ших нарадах над ними всі присутні 
1 00 на зборах переселенці зі Снятина й 
1 00 околиці були тої думки, що рідномч 
100 краєві треба помогти в такому ділі. 
5 00 як будова свойого читальняного до- 

1155 му

нашої орі знізації ПОВІДОМЛЕННЯ рнру в країні Иілсудського і Румунії 
і великий ілюстрований розділ для 
розради і багато.иншоїо цінною на- При гарній музиці.

Початок представлення в го-

ткжаї ь ше на Укр Роб. Домах.
Кінчаючи спою короткі промочу, і . Іміїрук, шк. 1 кл 

Грмгорійчук заттаан ще HfwcyiHHX. V„Андріяшук, шк. 1 кл 
щоб своїми добровиїьннмн жертвами '' Шкурган. декларував 

Укр Ірібна колєкта ....

По представленню забава
Повідомляється всіх чле

нів молодшого під-відділу 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
шо в неділю, 21. листопа
да в годині 10,30 перед по
луднем відбудуться член
ські збори, на котрих бу
дуть обговорюватися ва
жні справи, між иншим 
буде вирішуватись спра
ва устроєння вечірки. Всі 
члени і членкині повинні 
обовязково бути присут- 
ними на цих зборах. . Но
вих членів і членкинь ра
до вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час.

теріялу.
Ви поширите своє знання, коли ку

пите собі цей цінний календар. Змо-
Режісер.лині 8.30 вечером.

жете давати лекції і бути добрим бе-1 Чистий ДОХІД З ПЄГО ПІДПрИ- ПОШУКУЮ свого брата Григорія 
сідником, якщо тиьки використаєте ЄМСТВЗ Призначений на закуп- Кусяка, з села Іспас, повіт Вижимі*, 
гарні йаукові cranL—Xyr маєте най- НО світла і крісел ДО наШОГО Буковина. Хто знав би про неї о. або

він сам, прошу зголоситися на пони
щу адресу, бо справа дуже важна. 

Okksa Ltïehok,

причинились до сплати довгу 
Риб Дому в Дромі е.іер, на що при В виду цього вибрано на цих збо-Ма кінець заряд відділу ТУРФДім 
сутні, не дивлячись на свої власні ü Дроміелер складає ще товариську Рах сталий 'К<^мігет допомоги будові 
тя^к^і ибстанини, відповіли щиро шед- подяку г І Сембаєві за його труд чиг "Просвіта ' з пятьох членів в ці-

За К -міТег Святкуваня 4-ої Річниці: ли продовжування збирання вільних 
Петро Макар і С Никифоряк.

(

рими жертвами на цю циь
Поннжче подаємо спис жертводав

ців. яким рівночасно складаємо щи
рі товарнеьк\ подяку.

Імена і назвись.! жертводавців на 
сплату домі > Укр Роб Дому ь Дром- 
гелер. Алта
Український відди K 11 К 
П Іригорійчуь ...
В Ннкмфоруь 

. -ЕгСембай' з Бдмомтону 
В. Никнф«»г*як 
L Криту к 
Д ІОЯН .
IV Шкурган 
С Никифоряк 
П Макар 
Н Харик ..
Н Повоіюлник 
А. Лежлнський
Ю. І*\ дак ..........
М. Остлфійчук ..................
Н. «Макаренко ..............
P. Турчин...........................
П Сшфійчу к ..........
Ю Гаяюк

кращий для концертів робітничо-фар- ( нОВО-збуДОВЗНОГО ГЗрНОГО Укр. 
перський декляматор і баї ато других 
корисних річей.

Купуйте нині, бо наклад малий!
Ціна 40 Ацентів.

Гуртом: 35, ЗО і 28 центів.

датків на цю ціль
Роб.-Фарм. Дому.Подаючи це до відома ширшого за

галу у країнських переселенців зі Сня- 
тииа й околиці, що перебувають за
раз в Канаді В Злучених Державах, 
ми закликаємо всіх рівночасно оцею 
дорогою, щоб вони всі, як один, по
спішили з допомогою нашим рідним

Му
рована читальня стоятиме цілі поко
ління і в ній матимуть грядущі поко-

секретарі.
То-ж не забувайте, товариші, 

і іавитати в четвер 25. листом а- 
1 да до Укр. Роб.-Фарм. Дому у 
Вегревил!

Ç* О. Box 15T,
Smooth Rock Г'&П.ч, Ont.СПРОСТУВАННЯ.

Вегревил. Алтж. Скрізь славіть і ширіть свій кален
дар “Новий Світ" на 1927 рік та ще 
нині за ним пишіть так:

ПОШУКУЮ свойою батька Марти
на Франкова з села Напрямки, повіт 
Буч ач, Галичина. Приїхав до ^нади 
OKtyflo 28 літ віад. Тепер має перебу
вати десь на юмстеді в Бритті Ко- 
домбіІ. Хто знав би про нею або він 
сам хай напише на понищу адресу:

Frank Frank о w,
7f>4 Ma if rnis Ave., 

Winnipeg, Man.

ПОШУКУЮ свого брата Івана Кур- 
ганевича, родом з села Серафинці, 
повіт Городенка, Галичина. Хто знав 
би про него, або він сам, прошу зго
лоситися на адресу:

М Kurhanevyeh,
V О BOX 157,

Coniston, Ont.

$25 00
В "У P B з 4 листопада в покві-

10001т'наннк) жертводавців на будову У. в їхніх змаганнях за “Просвіту 
10 00 в ^ревил трапилася помилка,
ЮОЇ) 1 Слме 6s ли подано На з ви ско Семен 
1000 Иапович» з мало бути Семен Товпич. ління огнище рідної освіти й культур- 
10W дав безплатно шулер і пісок, ного життя. Для них буде це Кузня,
1000 Пролупимо імена Миколу і Василя в якій куватиметься свідомість і сила 
10 00 -І^ДР*вимів, синів Касзяна.

С. Сснько, секс гар будкому

<
N0WYJ 8WIT

Box 1092 — — Montreal, Que ДР. ОСИП МЕГАС
укр. лікар І хірург отво- 
рив свою лікарську кан
целярію по двох - літній 
практиці в шпиталях Ед- 

! ментону. На листовні за
пити відповідає по укра- 

інськи. Адреса:
Room 201, Kitchen Block, 

10164 А. — 101 Street, 
EDMONTON, ALTA.

Заряд. ФАРМА НА ПРОДАЖ. Лише 5 минаших працюючих братів поневоленої 
рідної країни

Тож не відказуймося, дорогі земля- 
товариші у ки, від цього діла, а допоможім на-

(139)мкешшоїетвшя» ль на полудневий схід від Смоки
ПОШУКУЮ а важній справі свого вировл^нГ^с^ср-ф.иов’“«"всі" лот” 

шнм братам морально й матеріально' ^.СИЛЯ -1-^чака> я^й ^d€ Дин*и ітп Продам по $10 00
Ік5 $5 00: Георгій Дробе#. Антін Но- Згаданий комітет допомоги виро- ,Є ■, 'вати 8 'фонто, нт. то $а акер, а то з тої причини, що хочу 

10 00 влковський, Евген Наранич, Петро бив лісти, які він порозсилав вже . п^° него' 3 . В1Н сзм' ха купити землю бл ько коло моєї ро-
10 00 j Костим юк. Боднарчук. Микола декому, а й присутні учасники збо- <ВиЛИІ ь написати на слідуючу адресу: АИНИ По блищі інформац " зголошуй-

v\ asylyna Dynchuk, те ся на слідуючу адресу :

•

1000 Дальші жертви на будову Укр. Роб. 
1000 Дому склади слідуючі 
1000 Вегревил 
1000

«

1Q.0U Доеганкж, Ммх Лучковим, Томас Be- рів розібрали одну частину ліст, з'о- 
- 5 00 дам, А. М Метесон, Іван Кузик (Ксм- бовязавшись збирати 

• •.• 500 рос. Алта.) $300; по $2.00: Іван Скоь жертви, де тільки зможуть.
336 East — 26th St., 

New York, N. Y.
W. A. Makowyehuk, 

Aerial, Alta.
на них вільні і(138) \У(138) (138)

Ґ

L
f

м


